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П'ятниця, 18 червня 1970 

В А М Е Р И Ц І 
ПЕРЕД СЕНАТСЬКОЮ ПІДКОМІСІЄЮ ІНВЕСТІІ-

ГАЦП у Вашингтоні виступи? із свідченням про власні 
злочини поштовий урядник Роберт Кудак. Він розповів, як 
впродовж 4 років служби на летовнщах, від 1966 до 1970 
року, викрав різного добра на 100 мільйонів доларів, у 
чеках, готівці, різними речами тощо. Між усім тим добром 
були й державні папери, навіть документи Федерального 
Бгора Інвестигвції. Кудака засуджено на 7 років тюрми. 

ВИКРАДЕНУ В 1980-Х РОКАХ У БСЛАНП під час 
комуністичного бунту славетну картину Ель Греко „Не-
порочне зачаття" віднайшли тепер агенти Федерального 
Бюра Інвестигації в Ню Иорку в одного ювеліра. Картину 
оцінюють в один мільйон доларів, але на публічному рнн-
ку вона мала б коштувати значно дорожче. Бспанський 
уряд вважає ту картину національним скарбом Бспанії. 

У МЕХІКО СИП ЗРЕЗИҐНУВАВ ПОСАДНИК МІ-
СТА і шеф поліції та багато інших урядовців, коли вия-
вилось, що міська управа подавала нелегальну фінансову 
дотацію правій молодечій групі „Фальконс". Під час не-
давнього студентського заворушення в Мехіко Ситі було 
вбито 10 студентів, а міська управа мала б підвозити „удар-
ні бригади" з групи „Фальконс" на місце побосвища. 

ЖУРНАЛ І , А Т Л А Н Т И К " ОПУБЛІКУВАВ ЗАЯВУ ко-
лншнього президента Двайта Айзенгавера про політичну 
долю теперішнього Президента ЗСА. Д. Айзенгавер мав би 
сказати на початку 1968 року, що президент Ричард Нік-
сон буде рішуче поборювати інфляцію, але це викличе 
невдоволення й призведе до того, що він не виграє наступ-
них виборів. 

ПАННУ ЛЕСЛІ БЕИКОН ВИПУЩЕНО В СІЯТЛІ з 
в'язниці, де вона перебувала за відмову давати свідчення 
перед Федеральною лавою присяжних. Хоча тепер на волі, 
вона мас ще одну справу — федеральне обвинувачення в 
конспірації та п підкладанні бомб у Ню Иорку. Панна Бей-
кон походить з багатої родини і мас для своєї оборони 6 
адвокатів. Виходячи з в'язниці, вона заплатила одну ти-
сячу доларів кавції. 

ІЗ ЧАРЛЗТОНУ У ЗАХІДНІЙ ВІРДЖІНІІ ПОВІДО-
МИЛИ, що вже три дні триває страйк шахтарів у тому ра-
йоні. Малі запаси видобутого вугілля швидко розходять-
ся і такий страйк може викликати великі економічні ус-
кладнення в Америці. Страйкарі домагаються, щоб В. 
Бойл, президент професійної спілки Об'єднаних Шахтарів 
Америки, повернувся на свій пост. Бойла було відкликано 
з наказу федерального суду. Застрайкували понад 85 ти-

,сяч шахтарів. Остання, вістиа; страйк припинився. 
КОЛИШНІЙ ПРЕЗИДЕНТ ГАРВАРДСЬКОГО УНІ-

ВЕРСИТЕТУ Натан Пюсі у своїй останній промові до сту-
деятів у Кембріжі сказав, що проти „кемпусових, доморо-
щених революціонерів" треба боротися, як проти зла, бо 
бо вони руйнують всю освітню систему. Він схарактеризу-
вав „кемпусових революціонерів”як таких, що ведуть до 
ліквідації людяностн в людині. 

У С В І Т І 
ВАТНКАН ЗАКИНУВ італійським соціялістам та ін-

шнм прихильникам нового державного закону про розво-
дн, що вони ведуть нельояльну кампанію в обороні того 
закону. Соціалістичний посол до парламенту Льоріс Фор-
туна, який був автором закону про розводи, закинув Ва-
тнканові, що приспішення і облегшення процедури задля 
уневажнювання церковного вінчання, є „суперництвом" 
з державним законом про розводи. Речник Ватикану Фре-
деріко Алессандріні відповів, що кардинальна різниця у 
підході до справи подружжя у тому, що прихильники роз-
ьоду уважають подружжя за ,,договорення", а Церква — 
за Святу Тайну. 

ФРАНЦІЯ ПІДТРИМУЄ пропозицію Совстів щодо 
скликання конференції всіх атомових держав задля обме-
ження атомового збросння та" роззброєння. Совстський ам-
басадор Валеріян Зорін зголосився до президента Франції 
Жоржа Помпіду й передав йому ту совстську пропозицію. 
У такій конференції мали б узяти участь ЗСА, СССР, 
Британія, Франція і Комуністичний Китай. 

КОРОЛЕВА ЄЛИСАВЕТА 11 ЗНЕХТУВАЛА анонім-
ну телефонічну пересторогу, що в королівську льожу на 
кінній перегоновій площі в Аско, підкинено бомбу, і 
поїхала туди у відкритій кареті, маючи поруч себе свого 
чоловіка, князя Фнлнпа. Вона мала на собі блакитну 
шовкову сукню з квітами, білий плащ і блакитний солс-
м'яний капелюх, а князь Фнлип — візитовий одяг і шов-
ковнй циліндер на голові. Відкриття кінно - перегонового 
сезону в Англії с за тамошнім традиційним звичаєм ЩО-
річною подією, яку вшановують королівська родина і вся 
державна верхівка. 

СОВЄТИ ЗМАГАЮТЬ до встановлення нового рекор-
ду перебування їхніх „космонавтів" — як зони називають 
своїх астронавтів — в космосі. Георгій Добровольський, 
Владислав Волков і Віктор Пацасв перебували у космосі 
16 червня ц. р. на своєму „Салюті" 250 годин. їхньою мі-
сісю є перевірити, як довго людина може перетрнвати в 
умовах космічного простору, що є передумовою для вста-
новлення постійних „космічних обсерваторій" — з велн-
чезним значенням не так для науки, як для — Бійська. 

ІНДІЯ ПЕРЕЖИВАЄ найбільшу кризу за все своє іс-
нування: повінь втікачів із Східнього Пакістану. що їх 
число доходить вже до двох мільйонів осіб, які пстребу-
ють приміщення, прохарчування, одягів і ліків. Епідемію 
холери, що вибухла між втікачами, буцім-то опановано 
і померло на неї ..тільки" коло 5.000 осіб, здебільше дітей. 
Транспортні літаки, що прибули до Індії з СССР, ЗСА, Япо. 
нії й інших країн, перевозять втікачів з Калькутн і прн-
кордонної смути вглиб Індії. Але керівні індійські кола 
твердять, що поки пакістанський уряд не припинить nepe– 
слідувати патріотів із Східнього Пакістану, не замириться 
з ними й не створить умовин для повороту втікачів до їх 
батьківщини — проблема не буде розв'язана. Генеральний 
секретар Об'єднаних Націй У Тант видав заклик до всіх 
країн світу — поспішити з допомогою втікачам. 

ПІВДЕННИЙ В'ЄТНАМ ВІДЗНАЧАТИМЕ В най-
блнжчу суботу „День Збройних Сил". З цієї нагоди має 
відбутися в столиці Сайгоні велика військова парада. То-
му, що в минулому комуністичні партизани переводили в 
той день свої терористичні акти, 10.000 південно . в'єтнам-
ського війська перешукували передмістя Сайгону та очи-
щувалй його околицю з комуністичних партизанів. Дохо-
дило до сутичок, в яких згинуло багато комуністів. 

Палата репрезентантів також відкинула 
внесок на відкликання військ з В'єтнаму 
Вашингтон. —^ У четвер 

17 червня Палата репрезен-
тантів 254-ма голосами про-
ти 158 відкинула внесок 
конгресменів Лушіяна Не-
дзі, демократа з Мішигену, і 
Чарльса Вейла, республі-
канця з Огайо, який заборо-
няв користуватися бюджето-
вимн фондами на фінансу-
ваиия війни у В'єтнамі піс-
ля 31 грудня цього року. 
Подібний внесок сенаторів 
Джорджа МекГоверна, демо-
крата, і Марка Гетфілда, ре-
спубліканця, Сенат відкн-
нув попереднього дня 55 го-
лосами проти 42-ох. Таким 
чином обидві палати Коиг-
ресу насправді висловили 
цим голосуванням вотум до-
вір'я Президентові за його 
ведення політики супроти 
В'єтнаму. Тому, що в тому 

внеску в Палаті репрезен-
тантів говорилося властиво 
тільки про заборону видатку 
вати гроші на „нову зброю", 
у В'єтнамі, то він все одно 
не мав би практичного зна-
чення, а тільки моральне, як 
демонстрація проти Уряду. 
Водночас Палата репрезен-
тантів схвалила закон про 
призначення 21 більйона 
дол. на нову зброю та вій-
ськові досліди. Палата ре-
презентантів була завжди 
більш консервативна за Се-
нат і тому внесок, що по су-
ті був націлений на обме-
ження прерогатив Президен-
та і переведення натиску на 
нього, щоб до кінця цього 
року він відкликав усі аме-
рнканські збройні сили з 
В'єтнаму, був згори засу-
джений на невдачу. 

Секретні документи мав передати „Ню 
Йорк Таймс”-ові кол. співробітник 

державного департаменту і Пентагону 
Ню Иорк. — Згідно з опу-

б лікованії ми в деяких аме-
риканських газетах ревеля-
ціями, секретні документи, 
публікування яких започат-
кував ,,Ню Иорк Тайме", бу-
ли передані видавництву 
цього щоденника Деніслом 
Еллсберґом, колишнім СПІВ-
робітником державного де-
партаменту і Пентагону, і 
водночас працівником кор-
порації РАНД, яка співнра-
цюс з урядовими установа-
ми в досліджуванні доруче-
них їй проблем, збираючи і 
публікуючи відповідні мате-
ріяли. В 1964 році Еллсберґ 
був спеціальним асистеном 
заступника секретаря оборо-
ни і в 1965-1066 роках nepe– 
бував у Південному В'єтнамі 
з доручення . департаменту 
оборони, і згодом в 1968 ро-
ці був одним із співробітнн-
ків Генрі Кіссінгера, Ніксо-
нового дорадника для справ 
національної безпеки. Звіль-
нившися з урядової служби, 
Еллсберґ перейшов на пра-
цю до Массачузетського Ін-
ституту Технології. З інфор-
мацісю, що секретні доку-
менти Пентагону були nepe– 
дані Еллсберґом, виступив у 
телевізії колишній репортер 
„Ню Иорк Таймс”-у і „Ню 
Иорк Пост”-у Сідней Зайон. 
Еф-Бі-Ай, яке веде слідство 
В справі передач! секретних 
документів „Ню Йорк Тайм-
с”-ові, відмовилося підтвер-
дити ревеляції Зайона. Стри-
мався від коментарів щодо 
цього і сам „Ню Иорк 
Тайме", заявляючи, що ви-
давництво й далі рішене не 
виявляти джерела, звідки 
воно одержало публіковані 
ним документи. Згадане ви-
давннцтво відкинуло також і 

вимогу уряду передати ці 
документи для урядової ін-
спекції і за згодою судді пе-
редало тільки список усіх 
документів, ЯКІ Є В ЙОГО ПО-
сіданні. Справа дальшої пуб-
лікації цих документів мала 
бути вирішена під час судо-
вої розправи, визначеної ц а 

П'ЯТНИЧНІ 18 червня. Амери-
канські газети зігогадують-
ся, що серед документів, я-
ких „Ню Иорк Тайме" не 
встиг надруквати, с також 
документи з періоду уряду-
вання колишнього президен-
та Джана Кеннеді, які мог-
лн б бути дуже компроміту-
ючими для ЗСА. Не зважа-
ючи на це, сенатор Едвард 
Кеннеді, рідний брат вбитого 
президента, виступив із вн-
могою, щоб уряд передав 
для публічного відома всі 
матеріялн, зв'язані з в'єт-
намською політикою ЗСА в 
часі урядування кол. прези-
дента Джана Ф. Кеннеді, 
значить і все те, що exocy– 
ється періоду до 1964 року. 
В міжчасі совєтська npona– 
ґанда використовує опублі-
ковані „Ню Йорк Таймс”-ом 
документи для гострих атак 
проти політики уряду прези-
дента Ніксона, заявляючи, 
що між заявами й ділами 
американського уряду існує 
величезна прірва. Окремі 
люди в Совєтськоиу Союзі 
здивовані, як міг „Ню Иорк 
Тайме" почати публікуван-
ня цих документів у той час, 
як у ЗСА, згідно із твер-
дженням совстської npona– 
ґанди, обов'язус дуже гост-
ра цензура преси. Режимні 
пропагандисти вияснюють, 
що публікування секретних 
документів є внел ід ом . . . не-
порозумінь серед ,,правля-
чої кліки" ЗСА. 

Вперше за чотири роки в Гарварді 
відбулася ґрадуаи,ія без заворушень 

Кембрідж, Масс. — Bara– 
то тисяч студентів, батьків і 
звичайних відвідувачів та 
туристів приглядались до у-
рочистого маршу цьогоріч-
ннх випускників Гарвардсь-
кого Університету. Церемо-
нія градуаятів відбувається 
тут щоліта, почавши від 
1896 p., але вперше за остан-
ні чотири роки вона проми-
Нула без заворушень і про-
тестів збоку студентів. Ґра-
дуювали цього року 1066 чо-
ловіків з Гарвардського Ко-
леджу, до яких приєднались 
інші випускники — 270 жі-
иок-бакалаврів із Редкліф 
Коледжу, що входить до си-
стеми Гарварду. У процес і й-
ному поході випускників у-
зяли участь президент-пен-
сіонер Джеймс Конант, пре-
видент Натан Пюсі, який 
відходить після 18 років 
праці, і нововибраний пре-
зидент Гарварду Дерек Бок. 
До випускників промовляли 
два африканські пнсьменнн-
ки, один білий, інший — 
чорний, а також президент 
Натан Пюсі, який сказав,'що 

коли неспокій серед молоді і 
її зацікавлення сучасними 
проблемами не є скоромину-
чим явищем, тоді світ стане 
кращим і Гарвард виконає 
свої завдання. 

90 000 ШАХТАРІВ 
ПРИПИНИЛИ СТРАЙК 
Чарлстон, Зах. Вірджінія. 

— Кругло 90 000 шахтарів 
та обслуговуючого шахти 
персоналу повертаються зно 
ву до своєї праці, закінчив-
шн чотириденний спонтан-
ний страйк. Страйкарям іш-
лося не про підвищення пла-
тні чи подібні економічні 
справи, а про те. щоб зберег-
ти президента своєї профе-
сінні спілки. Бойла на всіх 
посадах, які він займав. Пре-
зидент спілки Об'єднаних 
Шахтарів Америки В. Бойл 
перебуває під судом, який 
вирішив позбавити його пра-
ва бути членом тростистів та 
членом комісії соціяльної о-
піки. В. Бойл заявив шахта-
рям, що його справу ще бу-
де переглядати суд, а вони 
повинні вернутись до праці. 

У Вашингтоні й Токіо підписано договір 
про зворот Японії Окінави 

прославляв підписаний ним Вашингтон. — Державний 
секретар Вілліям Роджерс і 
японський амбасадор Нобо-
гіко Ушіба у Вашингтоні та 
японський міністер закор-
доняих справ Кіічі Аічі і 
американський амзбасадор 
Армін Меср в Токіо одно-
часно підписали амернкан-
сько-японськнй договір, за 
яким ЗСА передадуть Окі-
наву й інші острови apxine– 
лагу Рікжу під суверен-
ність Японії. Вони були під 
американським окупаційним 
правлінням від кінця остан-
ньої світової війни. Однак 
ЗСА збережуть ні Окінаві 
свою морсько-летунську ба-
зу, передавши Японії менші 
споруди й військові забуду-
вавня. ЗСА зобов'язались 
забрати геть з Окінави та-
мошні склади атомової зброї 
і не тримати їх там надалі 
та зобов'язалися користува-
тися своїми базами в Япо-
нії для воєнних операцій на 
Далекому Сході тільки за 
окремою згодою Японії. На-
званий вгорі японський мі-
ністер закордонних справ 

договір, як „започеткуваяня 
нової ери в американсько-
японських взаєминах", але 
„ліві" в Японії і їх однодум-
ці в Америці демонстрували 
під час акту підписання до-
говору, вважаючи, що він 
сприяо мілітаризмові, залн-
шаючн військові бази ЗСА 
в Японії. На церемонії в То-
кіо був прнявним також я-
понський -прем'єр Ейсаку 
Сато. Президент Ніксон не 
був приявний під час підпи-
сування договору, бо він, як 
одночасний голова держави, 
рівний — за дипломатичним 
протоколом — японському 
монархові. Підписано дого-
вір у четвер 17 червня о год. 
8.17 ранку, що відповідало 
японському часові 9.17 вечег 
ром. Церемонію підпнсуван-
нл передавано через телеві-
зію, а переслано ту переда-
чу почерез тихоокеанський 
зв'язок так, що зібрані в до-
тнчннх кімнатах у Вашинг-
тоні й Токіо могли приднв-
лятись одночасній обопіль-
ній церемонії. 

На Паризькій конференції про В'єтнам 
комуністи покликалися на „Н. Й. Тайме" 

Париж. — НА 117-му з 
черги засіданні Паризької 
конференції про В'єтнам ко-
муністнчні делегати покли-
кувались на оіі рил юд не А і 
,jfl.19, (Порк, Таймсоаі" тайні 
документи, як на доказ, що 
ЗСА були і с одиноким „аГ' 
ресором" у В'єтнамі та пля-
ново і свідомо змагали до 
розпутування і поширення 
війни. Речниця В'стконґу п-і 
Нгусн Ті Бінь твердила, що 
„оприлюднені документи до-
казали. що американські У-
ряди говорили брехні впро-
довж останнього десятиріч-
чя". Голова американської 
делегації Дейвід Брус на-
таврував „безплідні й несут-
ні дебати про .минуле" та 
ствердив, що тільки комуні-
стична сторона не хоче роз-
почати ділових розмов про 

замирення. Таким чином те 
117-ме засідання скінчилося 
ЗНОВу б е з НІЯКОГО ПОЗИТИВ' 
ного й конструктивного вис-
ліду. Тим часам і у- столиці 
Південного В'єтнаму Сайгот 
ні найповажніший потенді-
яльннй опозиційний канди-
дпдат на президента, гене-
рал Дуонґ Ван Мінь, nony– 
лярннй під. назвою „Вели-
кий Мінь", заявив у промо-
ві до кількохсот своїх прн-
хнльників а саду своєї віллі, 
що коли б він кандвдував то 
тгід гаслами замирення. Він 
тердив, що армія повинна 
знати, що вона воює за мир 
та що бореться тільки тому, 
що мусить, бо ворог не хоче 
миру. Він ще не проголосив 
офіційно своєї кандидатури 
з уваги на можливі зміни у 
виборчому законі. 

ду". Сенаторові Юзикові від-
повідав, склавши раніше 
свою заяву в обороні прем'є-
ра Трудо і його політики, 
сенатор Пол Мартія^крлиш 

В Ізраїлі видали есей В. Мороза 
„Репортаж із заповідника ім. Берн" 

Тель-Авів, Ізраїль. - Діюче Андрея Амальрнка п. н. „Чи 
тут Товариство боротьби за) проіснує Совстський Союз 
визволення жидів з СССР і до 198-1-го року", автор пе-
— МАОЗ, видало російсь- і редмови пише: „Андрій А-
кою мовою загально відо- мальрнк, Валентин Мороз й 
мий із численних відписів на j інші добрі сини своїх поне-

волених народів с нашими 
природними союзниками в 

Укр?.їні і поширений на За-
ході в різних виданнях і пе-
рекладах есен засудженого боротьбі проти червоних по-
востаннс уже вдруге на дс- і неволювачів — бо вони бо-
в'ять років ув'язнення ук-1 ряться за той же ідеал 
раїнського історика і п^лі-
циста Валентина Мороза п. 
н „Репортаж із заповіднн-

Свободу і тими ж засобами: 
Розумом і Мужністю проти 
глупотн і підлостн. Дружба 

ка ім. Берії". Передрук цьо-j народів, основана на при-
ГО р е п о р т а ж у П о п е р е д ж е н и й j рОДНОМу ЖИВОМУ ЛЮДСЬКО" 
передмовою і з р аїльського І му початі і здоровому глуз-
політичного діяча Г, Еліна ді у противагу „дружбі на-
п. н. ,ДЛалах ет амі! -
Звільни мій народ!" Ствер-
джуючи, що мотиви для вн-
дання цього репортажу В. 
Мороза були такі ж самі. 

родів", здійснюваній з допо-
могою концентраційних та-
бор:в і пенхіятричннх ліка-
ронь". Наприкінці передмо-
ви подана нформація про 

як причини, які спонукали Валентина Мороза, його у-
назване Товариство допо- в'язнення в 1965-1969 роках 
могти в поширенні книжки 1 і новий арешт в 1970 році. 

Р Е П О Р Т А Ж ПРО ВІДВІДИНИ УКРАЇНЦІВ 
В І З Р А Ї Л Ю У ФЕЙЛЕТОНАХ „СВОБОДИ" 

В сьогоднішньому виданні „Свободи" починаємо дру-
кувати репортаж відомого нашого співакачіандуриста. ма-
естра Луцева з Лондону, про його артистичне турне в Із-
раїлі. В Ізраїлі п. В. Луців зустрів також маестра Василя 
Авраменка, якого під час цьогорічного Великодня показу-
вали на телевізії, а ізраїльський телевізійний заповідач 
твердив, шо ..Єрусалим уже бачив всілякі чуда, але та-
кого, як Авраменко, там ще не було". На фото — зустріч 
в Тель Авів. Стоять (зліва): мзйор ізраїльської армії Грі-
um Фейґін. Василь Авраменко, поручник Иосиф Шнайдер 

та автор репортажу, Володимир Луців. 

СЕНАТОРИ ЮЗИ'К І МАРТІН МАЛИ 
В КАНАДІЙСЬКОМУ СЕНАТІ СЛОВНИЙ 

ДВОБІЙ У СПРАВІ ПОЛІТИКИ 
ПРЕМ'ЄРА ТРУДО 

Оттава, Канада. — Поза 
жна частина офіціяльного Щ 
звіту з нарад канадійського k 
Сенату дня 3-го червня ц. 
р. присвячена справжньому І 
словному двобоєві, що його 
звів сенатор Павло Юзнк із f 
сенатором Павлом Мартіном 
ггід час нарад Сенату того 
дня в справах закордонної 
політики теперішнього кана-
дійського уряду 'у зв'язку з 
недавніми відвідинами пре-
м'ер-міністра Трудо в COBCT– 
ському Союзі, підписаним у 
Москві спільним каяадійсь-
ко-совстськнм протоколом та 
пізнішими заявами прем'єра 
Трудо, в яких він, між ін-
шим, порівнював Україну до 
Квебеку, а українських само 
стійннків до французьких 
сепаратистів у Квебеку, за 
що опісля вибачився. Нав'я-
зуючи до цих заяв та циту-
ючи різні документи, сена-
тор Юзик на прикладах У-
країнн доказував підступ-
ність і фальш совстської по-
літикн, скерованої на олану-
ваяня світу. Головною тезою 
тверджень сенатора Юзика 
було, що „коли Канада, зма-
гаючн до миру, відступить 
від принципів волі і справед-
ливости для народів і лю-
ДЄЙ, То ЦЯ Нрва; ПОДОРОЖ м в -
тиме клпц^трофальн,і ^нрслІД-

Сенатор Павло Юзах 

ній міністер закордонних 
справ Канади і тепер реч-
ник уряду в Сенаті. Відкли-
каючись багато разів на 
свою приязнь з українцями 
та підкреслюючи великі 
культурні й інші надбання, 
сенатор Мартін обороняв по-
літику і поступування уря-
ду. Після вступних заяв се-
наторів Юзика і Мартіна 
відбувся між ними довший 
діялог, що його перервано з 

-уваги на виїзд сенатора Ю-
знка із спільною парлямен-
тарною комісією в конститу-
ційних та правяих справах. 

,Лрвнкй TBKqr цьргр баг^то-
jdOBBpro слоан,ого, двобою ce–, 

кн для канздійського наро- на1?^?0^ Павлом, Мартіном 
' натором Павлом Марїнноі 

буде надрукований в англій-
ському оригіналі в чергово-
му виданні „Українського 

ш 
Владика Мстислав відвідає Европу 

Вавнд Брук. - Згідно з нови' й с^УганізаЦіі у Вел. 
пляном цьогорічних візита-
цій провінційних адміністра-
тур і парафій Української 
Автокефальної Православ-
ної Церкви в Зах. Евротгі. 
Англія буде першою краї-
ною, яку відвідає Вл. Архис-
пиокоп Мстислав. У зв'язку 
з тим, що в Англії саме в чер 
вні розпочинаються урочис-
тості для відзначення 50-
ліття відродження УАЛЦер-
квн, перша архисрейська 
Служба Божа буде відправ-
лена в Лондоні в неділю 20 
червня в церкві св. Ап. Ая-
дрія, яку дав до диспозиції 
на ту неділю Архиспнскоп 
Кентерберійський з огляду 
на те, що невелика числом 
членів українська право-
славна парафія в Лондоні 
мас тільки домову церкву. 
Того ж дня пополудні пе-
редбачено святочну акаде-
мію з тісї ж нагоди, в якій 
візьмуть участь делегації з 
усіх парафій в Англії. Пе-
редбачають, що це буде най-
більший, з'їзд православних 
українців у Лондоні Крім 
того, до участи у відзначен-
ні в Лондоні 50-их роковин 
відродження УАІЩ зголо-
силися всі українські уста-

Британії. 
В наступну неділю 27-го 

червня Владика відправить 
Службу Божу в одній з па-
рафій у промисловому райо-
иі Англії, де с найбільше 
укр. православних парафій 
та найчисленніше скупчен-
ня українців. В тій же па-
рафії в суботу 26 червня від-
будеться з'їзд духовенства і 
представників парафій УА-
ПЦерквн в Англії. Під час 
цього побуту в Англії, Вла-
дика Мстислав рукополо-
жить у сан іереїв двох дня-
конів. 

Зчерги Владика відвідає 
Ззх. Німеччину і очолить 
там сесію Ради Митрополії 
УАПЦеркви на чужині та 
довершить посвячення па-
м'ятннка над могилою бл. п. 
Митрополита Ніканора. Слу-
жбу Божу в неділю 4 липня 
Владика Мстислав відпра-
внть в укр. прав, церкві в 
Новому Ульмі, а в неділю 
11 липня в церкві св. Симо-
на Знлота в Парижі. 

До ЗСА Владика повер-
неться ще перед 15 липня. В 
подорожі до Зах. Европи 
Владику супроводить прот. 
Петро Мелех. 

НТШ у ЗСА видало працю д-ра 
Новосівського з історії буковинських 

українців 
Ню Иорк. — У видавницт-

ві Наукового Товариства ім. 
Шевченка в ЗСА, в серії Біб-
ліотека Українознавства, як 
число 7-ме англомовних вн-
дань, появилася праця д-ра 
Івана Новосівського п. н. 
„Буковинські українці. Істо-
ричне підложжя і їх самови-
значення в 1918 році" (анг-
лійською мовою) з персдмо-
вою проф. д-ра М. Стахова. 
В пертій частині автор гово-
рить про населення Букови-
ни до приходу молдавських 
поселенців, проблему автох-
тонів - українців на Букови-
ні в часах молдавської і ав-
стрійської ери, впливи р у 
мунських боярів, революціЙ-
ні рухи 1848 p.. боротьбу ук-
раїнців за рівноправність в 
школах, ріст українських ку-
льтурних верств на Букови-
ні, перемогу народовців над 
русофілами, досягнення рів-
ноправностн українців на 
Буковині й інше. В другій 
частині книжки висвітлені 
події і справи з історії Ву-

ковини, як українська рево-
люція у Східній Україні і її 
відгук на ззахідніх українсь 
ких землях, програма Віль-
сона. українська Національ-
на Рада і проклямація неза-
лежности західньо - україя-
ських земель, буковинська 
секція Української Націона-
льної Ради і самовизначен-
ня Буковини, румунська вій-
ськова агресія й окупація 
Буковини, Буковина на Мн-
ровій Конференції 1919 p., 
відношення інших етнічних 
груп до самовизначення ук-
раїнців на Буковині й інше. 
В додатку подані документи: 
статут Української Націояа-
льної Ради, маніфест до ук-
раїнського народу на Буко-
вині, проклямація румунсь-
ких комісарів, проклямація 
румунської військової влади 
Й ін. Наприкінці подана біб-
ліогряфія та покажчик імен. 
Сторін 200, піна 4 доляпи. 
Замовляти в НТШ у Ню 
Иорку, 302 West 13th Street, 
New York, N.Y. 10014. 
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Лекція сенатора ІОзика 
Україна, її нарід. її історія і доля вже не раз були пред. 

метом парламентарних дебат у різних країнах, але,навряд 
чи будь-який парляментарнст дав своїм колегам таку зна-
мениту лекцію, як її дав сенатор Павло - Юзнк у сенаті 
Канади 3-ію червня цього року. і 

Вихідною точкою дебат було, очевидно, справа відві-
дкн прем'єр - міністра П'сра Трудо в Совстському Союзу 
та його заяви під час відвідин і після повороту, а радше 
виступ у цих справах попереднього дня урядового лідера 
в Сенаті, колишнього міністра закордонних справ і тепер 
сенатора Пола Мартіна. Повний текст заяви сенатора Юзн-
ка і опісля дебата в тій справі будуть надруковані вцілос-
ті в англійському оригіналі в черговому виданні англомов-
ного „Українського Тижневика". Найбільше, що вражає 
в тому виступі сенатора Юзика і опісля його участи в де-
батах, це поднвугідне знання справи. Що більше — доку-
ментальне знання. 

Згадавши про спільний совстсько - канадінськин npo– 
токол та комунікзт прем'єра Трудо, що були проголошені 
в Москві 19-го травня, г нав'язавши до виступу сенатора 
Мартіна попереднього дняг ' 'сенатор Юзнк ствердив, що 
вія завдав собі багато труду, щоб уявити собі ті „благО-; 

даті", що їх дістане Какзда після тих відвідин.та розмов, 
але аж ніяк не міг їх добачитись. Цілком навпаки. Всю' 
користь матиме Совстськнн Союз,, а Канада .^збагатяться" 
новими совстськнми шпигунами ти новою підривністю. 
Прикладами і твердженнями з дотеперішньої практики' 
сенатор'Юзнк ілюстрував свої висновки:11 щьг. . ' . ^ ” ' 

Але головна частина лекції севатора Юзикаїа'.тійі fio–1 

го заяві і о':ісля в дебатах відносилася до України. Цитуі 
ючи совстські і міжнародні документи, сенатор Юзик ко-
ротко, але таки спрівді найбільш ядерно з'ясував методи 
підступу, підрнвности і одвертої агресії, що ними пощас-
тило Москві захопити Україну та знівечити її державну не-
залежність і обернути її в свою колонію. Це саме може 
статися з кожною країною, включно з Канадою, якщо 
вони забудуть або зігнорують лекцію України. Немлс жад-
ного виправдання для прем'єра Трудо. що він тієї лекції 
не знає. В парламентарній бібліотеці в Оттаві є досить 
книжок - сенатор Юзик навіть назвав деякі з них. що 
були рекомендовані Прем'єрові перед його відвідинами. - -

1 ' : ' Не жаль,1 Прем'єр Трудо з книг нічогот ншвичитав^Але 
можна мати певність, щЬ вій; лн і сенатори в парламенті! 
іаііая^ята'ють'еові лекцію, я к у їм 'вйчятаа сенатор ІЮЗИЯ^ 
"ВІЙ ж е не тільки сенатор, але й профехлр, icirbpiL нині 

І .^мС и. ;.M,.-.tj-;–: j . " t,r.– - :ЧК.Ч- ІЛ , 

Меч'СССР над Европою 
Ню-йоркськнй c ^ i W l H S ^ " 0 6 Джеїлтс помістив 

ка днів тому в - H - W ^ S i ^ ^ B C T a r n o п- 3- ..Америк .! ^ 
хвора людина З а х о д ^ ^ р ^ й Д д і ш у ' ч е виступає проти уїд"-
кликання а м е р н к а н ф і к Щ ^ Ж Ш з Европн та за скріпл ння 
Атлантійського С о ю ^ ' ^ Й ^ Ї Р ) , поширивши засяг 

Валерій Осталенко 

ВЕЛИКІ ЛЮДИ - ВЕЛИКІ 
ПОМИЛКИ 

До таких людей, чиї по-
милкн лишають в історії 
глибокий слід, належить 
Ч І Я Н Ґ Кай-шек. За одну 
свою помилку він тепер по-
плачується положенням ,,не-
потрібної, забутої людини". 
В е З ЙОГО уЧаСТИ ЗДІЙСНЮСТЬ" 
ся світова політика, вирішу-
ються різні міжнародні про-

ВЛЛТИЦЬКА ТРАГЕДІЯ 
Цього тижня місяця черв- були тогочасні Москва і Bep– 

ня минає річно 31 рік. як лін, менше зло в такій же 
війська СССР, скористував- диктаторській, як і Берлін, 

замішанням у Європі, 1 Москві, Захід допомагав Со-: шнсь 
жди почували себе в країнах викликаним гітлерівсько-со-
Далекого Сходу, як вдома, j встською змовою, на танках, 
особливо в Китаї, з яким мо- j танкетках і на примітивних 
сковська імперія межує . на j возах посунули на Захід, 
обширі майже тисячу миль. .Черговою жертвою советсь-
Хоч відношення царського '. кої Росії опинились три не-
уряду до Китаю завжди.но- j залежні балтицькі держави: 
сило явно колонізаторський і Естонія, Латвія і Литва. Не 
характер, однак, самі росія'j минуло й двох тижнів після 
ни в очах китайців ,були у j злопам'ятного ,.визволення", 
більш виграшному лоло- j як представники Москви зор-

ганізували в тих кранах 
блемн власного народу, яко 
му' молодий студент „Чан" і женні, ніж інші народи.. Та-
прнсвятш; усе своє життя, j кому російсько - кита.йсько-

Поміїлка Чіянґ Кай-шека і му зближенню сприяла сво-
"7 Де v помилка багатьох, хтоіерідна тотожність цих двох 
в змаганнях за долю свого j народів - деяка спільність 
народу орієнтується на чу-1 психіки, вдачі, прнродніх я-
жі сили. Зробив би він інак- .костей — започаткована, ма-
ше — напевно не було б буть, ще з часів монгольсь-
комуністичного Китаю, мож-' ких навал. 
лнво й війни у Кореї, а те- j Зміна влади в Росії не 
пер у В'єтнамі. Не було б змінила духа російсько . кн-
усіх тих політичних маніпу- jтайськнх відносин: китайці 
ляцій і воєнних вибухів, я-1 продовжували дружньо від-
кі не дають спокою на землі. І носитись До росіян, а нові 

Історія ж тієї фатальної 1 правителі в Москві таємно 1 Колими, до Сибіру, 
помилки така: j продовжували КОЛОНІАЛЬНУ j Західні демократії 

встському Союаоьі встояти 
проти„ гітлерівців, після то-
го, як совєтсько - гітлерівсь-
ка дружба перетворилася у 
війну. Потім прийшла оку-
пація частинами совстськоі 
армії шести інших держав 
Східньої й Центральної Ев-
ропи, і про балтицькі наро-
ди „забули'' всі західні пра-
водники. 

Але не Забули про Ecro– 
..вибори", дали ще вчора не- j нію, Латвію і Литву самі їх-
залежним державам з ьелн- і ні народи. Щороку в москов 
кою історією і високою куль- І ській пресі можна знайти 
турою статус „совстських'повідомлення, що такин-тс 
республік", призначили сво- ( лігговець, естонець чи латиш 
їх гавляйтерів у Талліні, Pn– j засуджений за „протидер-
зі й Вильні. Десятки й де- жавну пропаганду", або ча 

сто лише культурну діяль-
ність. У тих „республіках' 
мали місце спроби викра-
дення літаків, з метою втеч: 

за кордоц. До багатьох місі 
тих „республік'' не допуска 
ють західніх туристів. Але ті 

трохи що мали нагоду побувати і 

сяткн тисяч естонців, латвш-
ців і латишів поїхали після 
такого комуністичного внз-
волення від їх власної дер-
жавностн - у холодних то-
і:ірових вагонах на схід, до 

і і і і І ІЇ'1 

найбільшого пануЕання 
.Країни 1 .Далекого Сходу 1 встських впливів у Киїаї. То 

завжди славилися, .багатою був „совстський період" ки : 

політику царського уряду, j „поплакали в рукав" у зв 'яз- ; Ризі, Бильні чи Талліні, роз-
J923-27 роки були передом ! К у 3 ліквідацією демократп-. повідають, що там лише ма-

зац іканл^кяД,н і^ЩШШі ' Ш Д І КіІіадШиу А з і 
нивши екон'оїіічнУ сііів'п”ііал^ю^^гй'членськнх д 

сЩ^лумі^^^Ши'Шпі^к -г- Д9вгі.'дружні' 'рбзмрв^іГ' Він 
' найїзі^ьти розвішені' тадгрм^навш, кідькад)аз6вр'' saepta^– 

ся'-особисто до 'Сталіна, щрВ' 
тоц . BunycTHB( Б л юхера 

зію та за і іе^ 
держав. іХоч 

названий сенатор головувавшая, внесок „голубиних" с тя^ 
торш МйкГоверна - ГетфіЛда про відкликання всіх ві іс'іяі 

згоді із стацовищем президента Ніксоня, що успіх ц йЯЧ 
вої політики Америки" з а л е т і т ь . ' ^ ^ ^ ^ " B I ^ ' H " збрс 'ічоі 
та економічної сили. 

Розчарування В'єтнамською війною і фінансовий тя-
гар, що його несе Америка на утримання своїх військ поза 
її континентом створили нео-ізоляціоністичні настрої. Але 
вони чуттєві, а не розумові і, на щастя, не закорінені 
ні в державній верхівці, ні в суспільстві. Державний сек-
ретар Вілліям Роджерс правильно заявив у своїй промові 
30-го травня, що „в закордонній політиці Америки нема 
місця для нео-ізоляціонізму" та перестеріг, що „грубою 
помилкою було б думати, що загроза війни зменшилася б, 
як би ми не брали активної участи у спрагах світу". 

Політичний ізоляціонізм с нісенітницею в добі кЬму1 

нікації'суперсонічними лггаками та міжко'нтцненталінігХ 
ракет. Політичний ізоляціонізм с н ісенНтщею в часі; іс1' 
нування атомових сулерпотуг Москви й іЛейпінгу в' Ьс-
ньою наставленою на панування над світом ідеологією та 
з існуванням постійного совстського меча над Евроішкх-
Кслясь бритійці вірили, що вони „безпечні", бо охоі?оня-
ють їх море та „Рідна Фльота”,.Годі поважно гоїууудії про 
„Фортецю Америки" між її двома океанами. Тільки, СИль-
на Америка у тісному союзі з вільним Заходом може:за^ 
певннти їм мир і волю і може протидіяти безперервній,ЗЯг 
грезі, що існує для Західньої Европи і всього світу від 
наїженого зброєю Совстського Союзу. ' ' ' 

сйсте'ма;:й5епотт'^,' 'іЙлоправ-
: ;;ЬТСТЙҐО 'Sar^t to^o^pesnTt ,',цар^ 
ІліРр ^ ^ л М л в и т е 3 5 к гене'рвлі'ві" 

^ ' ' Ш і и о г а rttrry 'зазнані1 

народи WXAeUHro , Сі'бду Й-" 
кож^аЬІЙі;різиШ- K4j^6W3aT0-f 

кЬтчУ^І^^крві тНіЙ^"івІжнаро^н! і 

ееШьмеІгг н, 1 Hdimeeil,':'"Wyxo– 
srffHMfcir''^;rihy) переююрнли' 

екзотикою, яка представля-
сться, чужинцеві у ЦОЄТИЧНО-
му образ;, цвітіння ^ишці та 
чцетотн .снігоіої верковннц 
фуджі-яма. Тендітні лак.еро-
Ла^І-^крияь^кц,'. в!ялаг JiixTa– 
рики , з .зображенням гейш і 
самураїв, v . .посилювали тю-
чуття зачарований тими за-
морськнми краями. Або тн-
пові там міста: мальовниче 
Кіото, Тяньдзнн ввесь у па-
хощах чаю, а на крайньому 
півдні — портове місто Hara– 
сакі, де побували моряки з 
усіх країн і де ще й досі збе-
реглася приморська вілла 
гейші Чо Чо-сан. оспіваної 
Пуччіні в опері „Мадам Ба-
ІЇРФІЇЬФ”::.І' і?' , ! Л 

І поруч; У'^акНіо' '^apyib'– 
-jo!O ';нeкзoTl^'кv)ю',, 'і)азючцм 
'ч(інтрЧстом' 'ІІ ітіістутгала ' т а м 

"н”ароїіГяМ торгмвл^ огйіомом й 
збіговисьй"к;чйгп^ігуніві Щ у : 

сього світу. 
У такому Китаї, на почат-

ку 20-их років цього століт-
тя, почав свою активну по-
літнчну діяльність студент 
ЧІЯНҐ К"Й-ШЄК, згодом—„ге-
нераліссімус, і,ождь націона-
лістнчно - народної партії 
Гоміндану, президент дер-
жави і член „чотирьох ро-
днн", що у гомінданівсько-
му Китаї займали всі кдюче-
ві 'позиції1 в уряді, Партії та 
армії, і 'буЧти ' фактичними 
власЙика'Мн1 половини усіх 
фінансових т з ' промислових 
підприємств країни.' ; 

Початковий період полі-
ТИЧНОЇ ' діяльности , Чіянґ 
Кай-шена вбігається, a nepio– 
дом, І коли китайці, особливо 
провід Гоміндану, трдмався 
орівнтації на „молоду COBCT– 
ську 'Росію"v Росіинм ж зав-

тайськрї революції. Тоді 
доручення Москви велика 
кількість агентів, Крмінтер-
ну, в ролі дорадників та ін-
структорів, заповнили угі ус-
тзновн.Гоміндану. Усі китай-
ські військові школи та ака-
демії перебували під нагля-
ДОМ ДОбірНИХ О ф і ц е р і в СОВСТ-
ської армії. Головними до-
радникамн при китайському 
Генеральному штабі були 
совстські генерали Блюхер. 
Примаков, Кисянко. 

Перший, хто з проводу 
Гоміндану відгадав дійсні 
нзмірн Москви, був Чілнг 
Кай-шек. Але його особисті 
віднощення до деяких ЛЮ-
ден' Совстського Сф'юзу ліі-
шилися дружніми., Bm,n,po– 
довжувас Часто'.'зустрічатн-
ся з. Влюхером і .вести з яйм 

та Його адь'ютаінта!,з'яайщлй 

за БлюхеЧїа; Сталій йШовів, 
tijo ' . . м а р а л а ^ л ю х е ' р ' а ! no-f 
к'арайб за'ЛнтнмИїій зя'язо'к 
з японською шпигункою"... 

Після смертн Сун Ят-сена 
вождем націоналістнчно-на-
родної партії Гоміндану став 
Чіянґ Кай-шек, і одночасно 
прийняв пост головного ко-
мяндувача усімн гомінданов-
ськимч збройними силами. 
А Сга.іін тоді вже відкрито 
радів „успішному розвнтко-
ві третьої стадії революції в 
Китаї" і на знак цього піс-
лав Ч І Я Н Ґ Кай-шекові свій 
портрет... 

Але події швидко розпн-
валнея не в користь Москви. 
За короткий Час Чіанг Кай-
шек очистив апарат Гоміи-
дану йід ' комінтернівських 
„дорадників'' й евбїх кому-
ністів. За цим посліду вав ро-
зрив дипломатичних відцо-. 
син з СССР. Таким чином 

чних, устроїв у . Балтицькнх і л і частина місцевого насе 
країнах, але, можливо, при-'їлення пішла на службу оку 
пускали,, що на, тому мос-; пантові, хоча Москва насла 
ковські, апетити заспокоять'j ла, наприклад,, до Литви на-
JH. Вбачаючи між двома ди-; ьіть кілька десятків тнея1 

ивольськнмн силами, якими j українців, аби й вони росій 
j щилися, й інших при тім ро--
сійщіїли. Діячі культури 
Балтицькнх народів тверде 

ГОЛОСИ ЧИТАЧІВ 

ТАК ЗЛЕ І ТАК 
НЕДОБРЕ 

Я не вірю, що це Ви напи-
:алн редакційну статтю до 
сумління, а написав її чоло-
вік цілковито внзутнй з че-
сти та суіїління. Накидаете-
ся в статті на чесних мирян, 
лоч вони в розпуці цілий 
час молились в голос та спі-
вали побожних пісень, а 
мовчите, що митрополит, 
всупереч благань тих самих 
мирян і благань всіх цент-
ральних установ, таки рішив 
висвятити своїх єпископів і 
тоді поставив плечима до 
Святая Святих ЗО поліцаїв 
і наганами при боці. Чи це 
сумління ? 

Грозите, що, якщо ми пе-
рестанемо платити гроші, то 
годі так звані українські ка-
голицькі школи будуть зму-
иені приймати айрншів та 
талійців. Ми платили до 
цього часу гроші, а ті самі 
школи приймали айрншів та 
італійців. І в -тих школах 
гільки українського, що і в 
міських школах... 

' ТГону' пошукайте ; в себе 
:амнх , .трохи , сумління, та 
іаапеліойте до cnHCKoniB", 
щоб вони стали Українськн-
ми. Єпископами та Йшли з 
fupHHaMH, ц тоді ми будемо 
х ціанувати. 

Ііґр Володимир Дабайло 
Ллейнфілд. Н. JbKj , 
і і ,' vc.tr. і , і 

З НАШИХ ЧЯП в 

Вразила мене сильно стат-
:я Іренн Ванчнцької, а ще 
-ірще вразило мене, що та-
сия поважний щоденник 
.Свобода" (так я дотепер 
іумав) таку опідну статтю 
юмістив, і накинув читачам 
jici газети читати ось так: 
;о бабські пльотки . 

іе велике, г^ройдт?воу tv,Hat– 
іаииі' гТак. не. j поставили б 
lQ6piiJt чеснї хрнстняцй- Я 
ютів - fin знатну кого Дреца 
іайменувала б на :бцископ^ 
і кр?рнй на її думку був би 
гідний. 

ЧиїНґ Кай-шек виправляє трцмакуться своїх наррДннх 
помилку свЬїх попередників, icrqp„HHHx традицій, рідню 
частково й свою, звільнивши м о в ^Q^ фо Л Ь К лору -
країну від чужих сплнвів. с в о г о рід„ого. У вільномз 

.1928 рік був роком вели- с в і т і нечисленні, добре зор 
ких політичних успіхів Кн- j ганізовані еміграції з Бал-
таю. Вперше від 1911 рокуіт, ,цьк„х к р а ї н ДОпомагаютг 
ця країна опинилася під с в о ї м далеким, тимчасово по-
владою одного центрального ; неволеним батькіьщннам. У 
уряду, що його очолнь Чі- ізСА, наприклад, вьйшлт 
ЯНҐ Кай-шек. З властивою „Литовська Енциклопедія" 
йому енергією він узявся за j в н н ш л а в перекладі на лн 
перебудову всього націо- товську мову „Антологія' Це, що кричали „негідний, 
Пального життя1 - з програм ;ісВітОвої Поезії tttfti' Литву; з ' ^ " Д ^ и й " , і-тси в часі.Бого-
Что'і'о мирного ^УДівництва,^„со^:-аУ м е , р , j . rtaHCbKifi'-fi^JWoaaa, вд мою думку це 
розпуску по домах веяичез-rj ufodimx праціЬкУть' сотні про^ 
Hot'армії;! ЖШіййЖ н а ц і о - ф ^ о р і й ' І і , Шіладачіг , вихід: 
пальної" асамблеї' для ' п р и й - . . ^ і в і і 'БалтяЦькизс" країн, як 
няттм:- конституції Кі^айсь- і в і р Ч г о ' : інфоряуіот'ь оточенш 
кої,реїчі^бл?йй1. Але'сам кно fijJg я о і і ю - своїх'нЙрЬдів. 
тапськнй' нгрод ііроДовжу^І '-Наближається місяць' лн 
"afy" '^ni l тяк-, ЯЙ ^ и в я а . І г і е й і і і ' ^ , І й н . Л з і я я - к И і . и Л в б а ч . 
Нртітязг тне^чбліть: 'мільйони л„вйій ймериканським ' з ако -
сІ-лянЬькігх мас й мк:ькок„о^вц'„^ ' s конгресу будемо 

жили в "умови- відзначати Тиждень 'Появі) 
голодного існування.! Л е н и ^ НаціЙ'. ВіЯзіГачаюЧі 

та "^^^"^ ІТИжденьчмасбйнмн 'мйякМс 
борбтьбп'Ь стихійним лихоась т а цчЯ м и ' ; -чого прохають і вЬ 
До того Я воєнні губернатор и і і і е м л й К Н " з укра^яй, п'є Іб 
рн 'Ьнов пбчйлн обтяжувати 1 М е Ж у й м 0 с ь д 0 с а й о ї ' У к р і ї 
найеле'ння' ЙВОЇХ провідційінн: ТГойеволегінх Націй to 
ЬеліікнМй' йодаїками. BHKO–) r a T O j j Mirfc Й ) Г М „ с у к рйтсьАі 
'ртісгбвуючи ЇЧ для утримань j н ^ в а Ш й чИсе'льно, neexopfy 
ня 'привлтнйх лармій".' Пос-–.^.АцК.; друзі1 понад Балтиці 
тупово повернулися й старі. К Н м м о р е м . н е можемо та 
китайські традиції --- різні к о ж обмежуватись до мані-
повстання, міжусобиці і внс- , фестацій. Щоденник „Дей 
тупи проти центрального у-, л і Н ю з - 3 Нк^ йорку в чиє 

лі з 16-го червня 1971 р. пи 
сав. що наближається ,,Тнж 
день Поневолених Націй" 
що приходить час, аби Кой 
грес не лише його відзначав 
а й „виступив з викриттяу 
кремлівського деспотизму і 
імперіялізму". Б камтіа^і 
листів - прохань до конгрес 
менів і сенаторів 
з формальної мертЕОЇ точні 
Тиждень Поневолених На 
цій, українцям напевно ак 
тивно допоможуть десяткі 

на Заході. Так само й основ-j тисяч добре зорганізованії? 
на маса китайського наро-j у Америці вихідців із Бал 
ду чекала допомоги від сво-. Тццькнх країн, 
їх нових союзників — Аме- j 

(Закінчення на crop. 3-ІА1 j (Л. П.) 

ряду. Потім війною внступн-
ла Японія, захопила Ман-
джурію і майже укесь Пів-
нічний Китай. 

У ті тяжкі для Китаю ча-
сн Чіянґ Кай-шек різко змі-
няс свою зовнішню та внут-
рішню політику. Відкинув-
ши усі компромісові npono– 
знції японців і категорично 
відмовившись с т в о р йти 
спільний з комуністами „на-
родннй фрОнт", Чіянґ Кай-
шек почав шукати допомоги 

(1) 

-

На ніяку подорож чи то 
до ЗСА, Канади, Канарійсь-
ких островів, Нассзу. Бер-
мудськнх островів, Гібраль-
тару чи Берліну не ждав я 
так нетерпляче, як саме на 
день від'їзду до Святої Зем-
лі. Я однак рішився летіти 
жидівською лінією „Ель 
Аль" , бо на мою думку це 
найбільш охоронювана ле-
тунська лінія. 

Які методи охорони мас 
,,Ель Аль" , довго не прихо-
дилося ждати. Вже на нер-
шій ^контролі поліцай у ци-
цільному одягу засміявся, 
побачивши у мене на грудях 
фотографічний апарат, пе-
ревішекий через плечі ма-
л и й магнетофон, а в руках 
бандуру, запитав з чого бу-
демо починати. Закн я юШ-

шов до літака, мене тричі 
контролювали і то тягки здо-
рово. Біля" літака "стоять" Яі)-
та з озбросними поліцаями, 
які мають крім зброї nepe– 
давальва'^.р^ДІоапаратн. НІ-
хто не' залишав своїх місць, 
поки лгґАк We піднісся, хоч 
година відлету вже давно 
пройшла. Біля так зв. „ран-
вей" в означених відстанях 
побудовані будки, у яких сн-
днть сторожа. 

Літак піднісся і протягом 
кількох хвилин стюардеси 
роздавали конверти, у яких 
були меню, різнородні ІН-
формаційні листки тощо, 
але мені зразу кинулася у 
вічі маленька згорнена кар-
точка з молитвою, у жндів-

з^'стрічзв у ніякім іншім лі-
таку. Цеуіміж іншим, додає 
пасажирам певностн, що усе 
буде гаразд. 

Під чао лету грають різну 
ясндівську музику, здебіль-
ша вона бравурно-весела. Це 
сучасна музика Ізраїлю. 

Як тілвкн капітан літака 
заявив, що за декілька хви-
лий ' г будумо ? н4 'леТовнщі 
,Лрд”. 'оІлл'Тель-Авіву, тоді 
знялася буря оплесків. Па-
сажири почали співати і як-
що б не були прив'язані до 
крісел - я иейнпй. що не 
один танцювЯв" Он 
ти. У мене ж зразу зродив-
с.ч певний жаль і заздрість 
за тих щасливих жидів, які 
можуть їхати до своєї в іль-
ної держави і так щиро цим 
радіти. 

З дощової Англії я попав 
під страшну зливу, якої не 
бачив за час мого перебу-
вання на БритіЙСЬКОМу ост-
рові. 

Дощ був такий, що годі 
було вийти з літака. Щой-
но під великими парасоля-
мн, що їх держалн нзд го-
ловами пасажирів стюарде-
сн, ми опинились всередині 
забудувань летовища. Воно, 

сться, такни великий нап-
лив туристів. Хоч було вже 
по півночі І падав зливний 
дощ, маестро Авраменко із 
китицею квітів вийшов мене 
зустрічати. Від трьох міся-
ців він перебувло в Ізраїлю, 

васться економія напрнк-
лад:Електронно - електрич-
ннй промнел, оборот якого 
у 1961 році виносив 7 міль-
нонів ізраїльських фунтів, у 
1970 році становив уже 420 
мільйонів фунтів. Експорт 

де висвітлює свої фільми, а 1 електричних виробів зріс із 

ській, англійській -і француз'ЯітУйдиіе'^бчуд1ІАки є в істан 
зькіа.мовах. Цього а м,іда не 1 nepefo'̂ QBjtf„.,. Л^У-^Р”^'^ '”У' "1П Варто знати, як ролви-

крім того накрутив фільм 
(короткометражний) про Ве-
ликдень у Єрусалимі та у-
чить жидівських і арабських 
дітей а р а т с ь к и х танків. 

Загальні інформації 
про Ізраїль 

^ня в Ізраїлі 
Я уважно пере 
писи у різних мовах тз при-
дивлявся до щоденного ЖИГ-
тя країни. Оскільки я виріс 
між сусідами жидами, бата' 
то дечого пригадалося мені 
із передвоєнного життя у 
Надвірній (Західня У краї' 
на) . Одна річ не змінилася, 
а саме багато жидів зодяг-
нені тчк. як я їх бачив ма-
лим хлопцем. Вони придер-
жуються свято своїх традн-
цій і в тому очевидно є час-
тнна їхньої СИЛИ. 

Часописи повні вісток про 
політичну ситуацію, еконо-
мічний розвиток країни хо-

2.6 мільйонів долярів у 1967 
році до 16.3 мільйонів дол. 
у 1970 рч У 1975 р. церед-
бачається 80 мільйонів дол. 
експорту. 

Майже уся промисловість 
Ізраїлю зконцентрована у 
Тель-Авіві. Джафі , Гайфі і 
Єрусалимі. У Тель-Авіві, для 
прикладу, є затрудненнх по-

чверть мільйона робіт-
ників7""щтт--етааоішть 25'7 у-
сісї робочої сили 
Гайфі число затрудненнх 
виносить около 110 тисяч. 
Єрусалим с одним із трьох 
великих міст і тут є коло S2 
тис. працюючих. А тепер 
візьмім для прикладу тек-
СТНЛЬНу ІНДУСТРІЮ. ІНВЄСТИ-
ція у цю ділянку пинесе ПО-
над 5 мільярдів ізр. фунтів. 
Щороку требя буде З тисячі 
нових робітників. 

Передбачається, що за на-
Ступні 5 років експорт тлк-
стнльннх товарів збипьшить-
ся на 300 f ; І Минулого року 
експорт цих товарів виносив 

117 мільйонів дол. Крім то 
го експортується також ба 
вовну, яка минулого рок? 
дала 14 мільйонів дол. Ек 
спорт рільничих продукти 
мас подібний зріст. Свіж 
продукти принесли у мнн 
році 160 міль. дол. Експор-
самнх квітів дав 5.4 міль 
дол. Цікавим явищем є збро 
снева індустрія, яка вже ек 
спортус зброю до 50-ти крз 
їн світу, а прибутки з цьоп 
виносять вже десятки міль 
йонів долярів. Продукці: 
зброї збільшилася за остан 
ній рік на 4 5 Т . Від 1967 р 
ця індустрія зросла у 4 р а 
зн завдяки своїй високії 
технологічній розвнненост 

заявив недавно у Тель 
Авів”Р"Директор воєнної ін 

дустри І. Іроні. 
прн тому, що у скорому ча 

сі Ізраїль буде продукуватг 
усе. Що потрібно для оборо-
нн держави. 

СДалі буяє) 

1Ц іб^бські пльотки описуєте, 
іе все вже йде читачам силь 
ШїШШЇШПтбуиНаіЧо) 
шмй^1? trpWiiifo Bora^,(ulb6'fpwr?K)iojM'.ft:.!;iH 
іей редактор, що такі тлаттї 
гоміщуе у часописі, нарешті 

е г Л І Ч ^ з : 

^иіядельфія 

Прочитавши редакційну 
-таттю „Також слово до сум-
ііння", мені пригадалась 
тара українська пісня: Ой, 

Засилю сиди в бнлю, со-
ючку тобі вшию. Василь сн-
іів та аж знидів, сорочки не 
ждів. 

На підставі подій останніх 
зрушитіфхгк:ів. можіїа стдердцти,. щр 

яаші церкви під тиском с-
пископів, а не народу, ла-
гннізуються. Єпископи не 
зав'язують іюзмовн з наро-
юм. Наші церкви не мають 
дерковннх комітетів. Єпнско. 
їй поводяться з народом, як 
Зн то був лише „піп і хлоп". 

На Україні п р овадиться 
іусифікація, а тут латиніза-
іія. У своїх статтях Ви пра-
ильно засуджуєте руснфіка-
ию, а чому не можна за-
уджуватц латинізацію... 

Наші школи перебирають 
:ужинці (інші етнічні гру-
іи) не тому, що нема фінан-
:ової підтримки, а тому, що 
іаші священики (є багато 
інїмків) не виховують в цер-
:ві українських католиків. 

На наш народ наступають 
-. двох сторін, з Москви і 
' яму і нам треба а всяку ці-
гу втриматися... 

Василь Сосяк 
^орест Гіллс. Н. И. 

СТОЛИЦІ 
Недавні мої" відвідини в 

ясній столиці ,Щ Вашингтон 
ні викликали зквавє зацікав' 
лення цією моєю візитою в 
моїх добрих сусідів та зем-
ляків з- Бібрецького повіту, 
панства Татухі^. Та поскіль-
ки пана Татуха інтересува-
ли в основному'новини ПОЛІ' 
тичного характеру, дорога 
землячка, пані Татушиха, 
.спрямувала свою увагу на 
столичну товариську хроні-
ку, або, як кажуть амери-
канці, на „соціальний ре-
джістер". 

— А скажи мені, небоже, 
— спитав спершу пан Татух, 
— чи вже заткали в КапітО' 
лю сю діру^ (яку вирвала 
бомба якогось.-'там екстра з. 
міста?.. Чи моїре так і зали-
ШОІСТЬ й, цю вцрву. щ ioro– 
ричну пам'ятку грядущим 
поколінням, так само, на той 
приклад, як залишили poa– 
битий Дзвін Свободи у ФІЛЯ-
Дельфпі W стжьлтак. роз-
колений; уже^атізько'буде 
-Щстп' років ittff)ftoci його не 
'залаталит ” 

1 — Ет! - Яаїіїу-ла рукою 
tUtHi ТатушихЇЇі: Щ- дзвін — 
.Тзвоном, а^діра Щ дірою, се 
справа маловажна; а я, от, 
цікава зііати?,і-WetH' дістав 
запрошення М4 Шсілля npe– 
Аидентськол дбчУси, Трішхи 
до Білого - ДолфТ Ч -

У цьому міпіі ррийшлося 
розчарувати дароіу земляч-
ку, що такого^ запрошення 
фактично я не отримав, мо-
же й тому, що і деякого ча-
су втратив 'протекцію в 
п. Романа Марцновича; а це 
пішло мабуть з того, що я 
не підпер у ,Дисі Микиті" в 
належний спосіб' йогоі - яа-
ііа МаринЬШіЩН!какдйШту-
fay на пб^'іїо^ресШна з 
JjficjyufftuЩо^оЩяи^ 'Зате 
зуарріщ мен^щщаі црцемна 
мссподіванка:і У наш11 авхляк 
з Бібрецькоеоігпойітуі .друг 
Ковалів, запросив мене на 
Єоюзівку; на -вінчання евосї "Це" встнд і ганьба для Ва-

Ього"часопису, то, що Ви та-4лоні, Миросі,.яка тцк довго 
t так гарно грала на,ф 
піяні в концертові ' 

А яка вона са 
бою та твоя Миросяі 
цштмкь 

Маймо надію, що (черго, 
іа) конвенція віддраґанить 
.Свободу", бо її редактор су-
іе свічку чортові, а Богові 

додаючи.ргарок. Він ніде ясно не за-
івився, що вік-такрж за пат-
?іярхальний устрій. "Він 
дає до відома (часто з нав-
иисним опізненням), що де-
легати із Т-ва за патр. уст-
йй твердять, що нашій Цер-
^вi належиться помісність-
івтономія. Іншими словами, 
інайшлнея якісь делегати-
:іедоумки, які домагаються 
разом з Верховним неможли. 
зого... 

Петро Кулнияк 

,врцо.худе та й нещасне 
старша 'ffiKCOHieHOj що ва-
жить всього'навсього неспо-
вна сто фунтів?.. Що ж то 
за дівка? Що)К to за відда-
ниця? 

— Велл, Т— зідхнув пан 
Татух, знявши з носа оку' 
ляри, — ось тут стоїть, в га-
зеті, що в Америці кожна 
третя людина голодує або 
недоїдає... То може в Ніксо-
новій фамілЯ.1 kffpaa вона ся 
третя, що неї доїдаєК. щ0же 
спеціяльцр т^зробіщЦА для 
політики та й пропаганди, 
щоб .показати^перед світом, 
що й у Білому Домі немає 
великої розкоші і навіть 
Президентові діти голодні 
ходять. 

— Така, 3tt- перепрошен' 
ням, політика; фігу варта! 
'— врубала пані Татушиха. 
- То попередМ^президент, 
Джансон, мащ, півроку, дві 
дівки, як громи! Правда, що 
куці міні-спЦЇшщи не дуже 
пасували до їхніх фігур, за-
ге дівчата Шлядали, як 
кров із молоком,' 

Прийшлося запевнити до-
рогу землячК^,^ що, панна 
Мирося, яка'атас під вінець 
на Союзівці а цю, cy6oty, ем-
глядас файн4, -красно, як 
кров із молока^ бо інакше 
пан Квас нє прийняв би був 
її на працю дат канцелярії. 
Це переконали папі Татущц. 
ху і вона передала молодій 
парі своє благословення. 

к в р 

ЧИІ'АИТЕ УКРАЇНСЬКІ 
КНИЖКИ І ГАЗЕТИ. ВО 
ЧАСТЕ ЧИТАННЯ ,ВВР 
ДЕ ДО ПРОСВГГИ,г А 
ПРОСВІТА т - ЦЕ ОИЛА-. . ^ і д я д е л ь ф і я 

„УКРАДЕ1ЩДЦАСТЯ" 
в лдаЗга І 

nov-j--^Болтон, АІ 
ний Драмаї 
прн Відділі^Жюзу 
ців у ВелноМ Британії з 
Б р а д ^p l^ -^т іостааив у 
Брадфорді т а для українців 
у м. БолтоніЧіЧлу-драму 1-
вана Франка „Украдене ща-
стя". Головн^ іюлю Миколи 
Задорожного виконував а к -
тор і режисер П. Грииішак. 
У виставі взяло участь чи-
мало молода т х т^ . - ІА 
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- . І v. - ,– СВОБОДА, СУБОТА, ^ г о Ч Е Р В Ц Я ІОТ1 ' 

БАДЖО.... --
,- Чцром взяв за руку 

1 слово 
1 і немов у церкві шептом проказав. 

я слухала. 

Часом, 
зі мною на коліна ставши, 
Україну змалював. 

я, опухала. 

;WCKI .маленькій вказував дорогу, 
яку він сам так добре знав, 
і радив . . . 

. --
' и часом усміхом , . . 

" , , ' часом . . , 

ч ,ясслухала. і . 

треба зрозу.міги; тлк дмгиші слухає 
ч , ' ” в минуле дивлячись . . . 

, думка: 

'Ьсв те, що я так давно слухала -
lie була любов 
Може тому, 
мені тепер так гірке. 

Відзначення 50-річчя УВУ в Торонто і Арізонські Патріоти - Марш Перемоги 
Впродовж двох днів 14-го ність до чого прямус сту- Під таким закликом 20-го 

і 15-го травня ц. p. , відбу-
валнея ювілейні святкі'ван-
ня 50-річчя Українського 
Вільного Університету 

Леся Гнатикі в 

''v Ректора УВУ проф. В. Янева відзначено 
Хрестом Українського Козацтва 

. Чика^Р; Генеральна Упра-
вд. Українського Вільного 
Козацтва відзначила Ректо-
ра Українського Вільно г о 
Університету ароф. д-ра Во-
лодимира Днева Хрестом Ук-
Вв.Ьнськоро,Гі Козацтва. Haro– 
родна Рада, Українського Ві-
хьного Козацтва прийняла 
рішення цього відзначення, 
взявшіг j(o'- уваги особливі 
заслуги' проф. В. Янева в 
різних ділянках розвосвого 
процесу української спільно-
тн, а зокрема ного активну 
участь у революційних зма-
ГІННЯХ за визволення Укра-
їненькбго Наріду, активну 
громадсько-суспільну працю, 

. йрго.;.працю і нл. церкодно-
,хдіцс^янсцкому' до,а^ провід^ 
^иитвсг Українського ^pHc–1 

тнянського Руху, його ,nite– 
"'фітурну0ЙорЧість' та нкуко-
гв^чШяЛн^тЬ-вклю^но S'O^d– 
;"ленням-. Українського 'ВілЬ' 
іНого'.іУігіввроитегуч'1 . . 

Хрестом Українського Ко-
зацтаа відзначено проф. Во-
лодимнра Янева під чзс Юві-
лейного Бенкету з нагоди 
50-рІІічя. УВУ, в Чикаго 1-го 
травня ц. р. Відзначення до-
вершили від Нагородної Ра-
ди - голова полковник Ми-
хайло Петруняк, секре т а р 
Полковник Андрій Новнць-
кий та член Генеральної Ул-
равн пполковник Павло Ба-
б'як. Церемонія вруче н н я 
відбулася врочисто при особ-
ливій увазі всіх Я учасників. 

Українське Вільне Козац-
j тво, відновлене сл. п. Геть-
і маном Павлом Скоропадсь-
1 ким, ..відзначає Хрестом Ук-
рашйького Вільвого і Козацт-

гва' вяЗяйМжйх українців (без 
І'увіРй fiftt їх поліггнчну чи це 
Іфйбйн'у : (приналежність) з а 
ііаслутя Для Українського 
^Народу. ''.'' :--
1"'- ' ” " М . Д. 

денськш'і рух в Канаді вка- березня ц. р. відбулась у 
зуючн, що події в сучасній і Феніксі, Арізона маніфеста-
Україні, і поїздки студентів j ція, закликаючи американ-
в Україну де вони не чули ський уряд до мілітарної пе-

(УВУ), що його приготовив! української мови зактнвізу-j ремогн у В'єтнамі. 
Ювілейний Комітет під про-; вали українських студентів Учасники походу зібрались 
водом д-ра Юліяна Пелеха, j так, що багато хоче прлцю- о годині 2-ій по пол. перед 
а очолив Почесний Комітет, і вати, для відзискання укра- стейтовпм Капітолем, звідки 
до якого увійшли: Архнє- їнської мови серед нашої перейшли походом 17 бльо-
пнекоп Михаїл Хороший, - спільноти-передусім у За- ків до авдиторії КПНО, де 
єпископ Ізндор Борецький,; хідній Канаді. Великою тур- відбулось віче. 
Іван Яремко-онтарійський ботою-це привернення УКЮ1 Спонзорами маніфестації 
міністер еміграції і секретар і СУМК-у. буди американські патріоти, 
уряду, проф. д-р Євген Bep– Проф. д-р В. Янів поділив-^чні організації, ветерани та 
nmopox– президент Гол. ся своїми враженнями з сту-! місцевий Комітет Поневоле-
PJ-ДИ НТШ, ІНЖ. Богдан Ма-j дентського життя в Німеччп- j них Народів. 
ксимець - голова Торон- ні, Бельгії і Англії. Після; Комітет Поневолених На-

панелю, відбулася цікава і ,j ) Д ів виготовив трансп'рен-
живг дискусія, в якій бра-!П:: „Росіяни-внйдіть з і кра-
ли участь численні студенти j "ШЦ" росіянн-звільніть Ва-
і старші прнявні. Для озна- лентина Мороза" „Вийдіть з 
йомлення з видавничою дЧЛитвн", росіяни-що сталось 
яльностю УВУ за 26 літ в 3 Снмонс Кудірка?" і ін. 
час його існування в Мюн- : Прапори українські, литов-
хені, виставлено декількаде- j с ь к і і сербські та інші народ-
сять примірників, наукових : н і „ ^ звернули на себе осо. 
збірників, монографій і під- блнву увагу телеьізійних а-
ручників. , паратів, що були на місці від 

В суботу 15-го травня в всіх телевізій, 
полуднє відбулася пресова j Найбільше інтерв'ю було з 

проф. Володимиром Яневим 1 конференція ректора УВУ. І українськими членами маяі-
в приязності почесної презн-' проф. Вол. Янева з предс-! фестації, того самого вечора 
дії б. ректора Богословської j тавникамн української npe– передаване на всіх каналах 
Академії проф. д-р П. Ко-! си: „Гомін УкраГни" , „Ба- о год. в-ій та 10-ій. 
валіва, президента Голов- тькіщнна" , .Лемківські Bic– 
ноі Ради НТШ і проф. УВУ і ти" , ..Вільне Слово" . „На-
д-р Євгена Вертипороха,! ша Мета" , „Новий Шлях" , 
представників організацій 1 „Канадійськнй Фармер" ' -
від Чоловічого і Жіночогої приявннм 
КУК-у, православних свя- Гр НТШ 

тонського КУК-у, інж. .чео-
ніда Вертипорох - гххюва 
Відділу Комітету Українок 
Канади та мгр Олег Рома-
нишіш - голова ЦЕСУС-у. 

В п'ятницю по полудні 14 
травня в Інституті св. Воло-
димира, відбулося врочисте 
передання грамоти почесно-
го докторату Владиці Ми-
хаїлови - Архнспнскопові У-
країнської Греко-Прзвослав-
ної Церкви, ректором УВУ 

Запити були про Україну, 
та хто такий Валентин Мо-
роз, подано в інформації. Це 
саме передано через радіо. 

був також през. j Інтерв'ю було з Тедом Гори-
проф. д-р Євген 1 чаком-головою православної 

щеників з дружинами й ін-, Вертипорох. Конференцію; парафії. Василем Савицьким 
ших в числі около 70 осіб.. відкрігв д-р Юліян Пелех-j ЕІД СУМА та ГенеЮ Підля-
Перед передайням грамоти,' голова Алюмнів і Прихиль-1 шецькою Від гуртка ,,Xyp– 
ректор проф. д-р Янів наго- ннків УВУ, на якій Ректор j товнна" , 
лоснв соборніщькнй - всеу- УВУ проф. д-р Вол. Янів j Вічем в авдиторії КПНО 
крлїнськнй характер УВУ І поділився своїми інформаці- j проводив, полковник Норвел. 
вказуючи, що саме поперед-1 ями про сучасний стан УВУ, j -̂--,,,– , 
ньо, таким почесним докто-! його діяльність, турботи й 
ратом наділено Верховного і плянн на майбутнє. 
ApxHcmtCKona УК-Церкви J Т о Г о ж д н я у в е ч Єром у 
Кардинала Иоснфа Сліпого, j вел„кі„ з а лі церкви св. По-

крови відбувся ювілейний 
бенкет при численній учас-

Там промовляли; д-р Чарлс 
Полінг-відомни хрястиянсь-
кий лідер в Арізоні, Майк 
Нобел від Молодих Амерн-
канців за Свободу, Беррі Се-
длер-однн з найбільш заслу-
жених вояків з В'єтнаму та 
інж. Володимир ЧопівськнД 
- голова К-ту Поневолених 
Народів у Феніксі. 

В. Чопівськнй, в своїй про-
мові звернув увагу на поне-
волення України та інших 
народів, та на червоний ро-
сійськнй імперіялізм, русифі. 
націю українського та інших 
народів. Переслідування у-
країнських письменників, іс-
торігків та інших інтелекту-
алів, арешти та заслання в 
концентраційні табори. 

З рамеин К-ту ІІоневоле-
них Народів, інж. В. Чогіів-
ський відбув ряд доповідей 
по американських гайскулах 
в Темпі, Меса та Феніксі. 
Взяв участь в антнкомуніс-
тичнім панелі на Арізонськім 
Стейтовім Університеті, що 
улаштовували Молоді Аме-
риканці за свободу, дав до-
повідь про Україну й інші 
поневолені нзродн-для Pec– 
публіканських Жінок, та ви-
ступив на янтгікомуністнч-
Иім панелі, на телевізії-ка-
нал 21. 

Комітет Поневолених На-
родїв тепер готовиться до ма. 
нкрестації Тижня Поневоле-
ннх Народів, що відбудеться 
20-го лнйня ц. р', в Сан Ситі, 
з головним ' промовцем гу-
бернаторЬм Арізонн-Джеком 
Віллямсом. 

М. О-вйч 

Рочестер вшанував пам'ять 
Головного Отамана 

Т - в о Прихильників УН-
Реопублікн в Рочестері ВІД-
значнло 45-ту річницю тра-
гічної смертн Голови Днрек-
тррії і Головного Отамана 
військ УНР сл. пам'ятн Сн-
мона Петлюри в неділю 30-го 
травня ц. р. в православній 
церкві св. Покрови. Після 
Служби Божої була відслу-
жена панахида за спокій 
душі Отамана Симона І1ет,-
люрн, що згинув смертю хсі 
робрнх від ворожої руки. 

Панахиду відправив прот. 
о. М. Кудановнч, співав хор 
йід дирнґентурою п. Сергія 
Гейзлера, На панахиді були 
присутні представники: УК-
КА, ОбВУА, ОДВУ, УНДС. 
ДОБрус, Пласту, а також 
члени Т-ва Прнхильни к і в 
УНР, члени парафії. Усі сто-
яли зі своїми прапорами в 
почесній варті. 
, Після панахиди присутні 

склали свої пожертви на пот. 
,реби Бібліотеки ім. Симона 
Петлюри в Парижі, в сумі 

.55.00 дол. Гроші передано 
'уповноваженому К о м і т ету 

лямацію „Петлюра". Внко-
нували ще деклямації учні 
парафіяльної Школи Xopo– 
шилова, Надя і Оксана Шу-
лешко, Н. Пархоменко, П. 
Днга, О. Ничнпуренко, і Ми-
рон Кудановнч. 

П.і Н. Тнхоненко прочн-
тала власний вірш „В па-
м'ять Симона Петлюри^', На 
закінчення голова Т -̂ва М. 
Білок, і подякував, - yepf, що 
брали участь в академії, 
жертводавцям, присуиім го-
стлм, та учительському пер-
соналові за підготовку учнів 
до декламацій: А. Сіряк, Н. 
Борнсенко, А. Пархоменко, і 
Н. Тнхоненко. 

Академію закінчено спі-
вом національного гимну. 

М. Б. 

ІЄРАРХ УАІЩ В ЗАХ. 
ШМЕЧЧИШ 

відвідин при нагоді його 
вірнігх в Німеччині. 

-і'вечорі того ж дня від 
булася Ді'же усцішиа,.зусї 

ВЕЛИКІ ЛЮДИ - ВЕЛИКІ 
ПОМИЛКИ 

fЗакінчення зі crop. 2-ої) 
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СПІЛЬНИЙ ФЕСТЙгі-І 
на У К М І И О О С О М У ІСЕДІ 

б і і я Б А В Н Д БРУКУ, Н. Д ж . 
О д а р ї'рон Рд., С'омерсет, 11. Дж. . 

в неділю, 27-го червня 1971 року 
Початок год. 12-та дня 

До -пшдіп'пркгракятнме „ВКГКЛИП ВЛОДЯ" -
іі популярна лемківська оркестре. 

Кчтшя'у заряді наших Пань, теплі і холодні няшггкн, 
ТГЛЇрогрлмі рі іігі віігрпиікн Гі іігагі несподівшшн, 

ІЛШРЕЗОВІШ КОМІТЕТ 
Дхцзд автом: шляхом ч. 22 через Вавнд Брук, новим 

шлях,он^ч. 287, виїзд Істои Авепю. 

доецв, ректор УВІГ на темуІ'Нення Українського,^Щльцо^ урядовців, й "до,радників про', 
О М . """” - ” - ” ' 

ра І сьогрдш" вказуючи, що( 5(Ьти років. Усно вітали з і с ь к п і 

- З НАГОДИ ПРОЩАННЯ 

о. Пароха І В А Н А МАКА 
Парохіянн м Гадсон. Н. И. зложили 60.00 доллрів 

Іін ,,Дпр Ліобови", яхий розділвио: 
,.. 30,00 дол. на Фонд „Церква и Потребі" і 
„ 30.00 дол, на Українську Катедру в Гарварді 

По 10.00 долярів зложили: 
. д р о з д о в і г ч А. ишвч:гк 
М'АЛЬГЕВСЬКИП І. ЩОПА 
М І І Р Д П Ч і. ю с ь к г а 

ті представників укрАЇнсь-j рикн, Англії, Франції. Сам: врятувати країну рщ громад 
денх.".громадських і ^ерков-і Чіянґ К?.й-шек' стаєнно дя,нської війни. , ' 

річ ректора. УВУ проф, д-рг них організацій, .,студе^ва'і прислухавсЛ" до' голосу з Д- 1 січняДН^ , ^ У , а УЧав-t 
В. Я^н,еваз українським ,CTJ-– ; йіцшнх цриявних. BeH^eTOij 'Гме'рикії і готовий б^в Піти" на тю, комуністів^ .'було скликіи 
дентством нц університець-v ороводіга д-р .ДО'. Пелех, ,р,Івсе, щоб До^Рі почування таїно ,язціонадьву^а^мбдею і 
кім ,,кдмцусі" .в Гартгавзі.і:митрат Д . Хр.чцн провів моМпобажання американського '— 
зорганізована У. п. р а,.в ою! литву, і передав привітання J Уряду п^Р^ворйлоСя у jutrt– 
СУСК-ом, в якій,взяди чис-І від Бладики Кіф, Ізрдораття. ,. к ' ! ' '^ ' 
лен”о участь студенти. (OKQ-J Борецького,. Црезцдсвт ГРІ Але, в, кіАцІ'Другої СВІТ0-
ло Д20) та,,ста.пших грома-j ИТШ і голова.К НТЩ. проф Твої ,'війнд' в')йврору''і'ва Хр-
дян (коло 50). Зібрання від-. Д-р Євген Вертнтюррх пірля Іхо^у o^e^i,'^.epHKdHt:ikidl 
6JVTOCB у , формі ,оанедю, а і привітання .ярдав ^трр.^о,іуряд ^ег^б^а,а,під едл^нич 
якім головну доповідь ВНГО-і заснування, працю і. ДіОСЯ -̂у.впд^во ,̂.,,ріЗНИ^^ ^ержаввИ^І^Ліа^хоплання ус^сі-владн а 

І 

напрямку. їак і дк 
українське студенство ще з і -золотим ювілесм, мінг ,івайіпроф. Тіавдшор, .екрнрмісг 
початку XX століття, боров-j Яремко від імадя,, пр)Є,У'с^,Ва4д, Гісс з успіхом. ,ВПЛИ' 
шись за оснувааня У KIXI– (провінції Онтаріо,,, від .Вла- вали на хід, зовнішньої подІ-
їнсь^ого Університету, задля 1'лики Архисплскона Михаї- j т,нки Америки в користь мо-
якого віддав життя Адам! ла-протоерей Боднарчук, ,ск,овецкнх, і. китайських ко-

від місцевого КУК—голова ! муністів. Американське ж 
інж. Б. Максимець," від j суспільство і преса спочива-
ЦЕХІУС-а-голова мгр О. Ро- і ля у святій певності, що 
манншнн. від алюмнів мгр, одними євангельськими по-
Аріядна Стебельська, від і побажаннями добра й благо-
УСК-у-голова Д. Садовий, і д а т і МОжна розв'язати все-
Д-р Ю. Пелех прочитав' китайську проблему. 
письмові привітання, від і Тим часом у Китаї знов 
35-ти світських і церковних почалися совстські маніпу-
організацій. П'сля того В І Д - ) Л Я Ц 1 І нова фаза втручання 
булзся церемонія вручення, в справи Китаю, на цей раз 
грамот жертводавцям-добро-Іпід виглядом участи у війні 
діям що зложили по 100, проти Японії, виявилася'про-
долярів і більше на цілі j ДОВженням пляномірної по-
У'ВУ. Ілітики совстизації Китаю. 

Головну доповідь прочн- j Спільні дії совстського мар-
тав проф. д-р Янів, п р о г ш а л а Малнновського та Мао 
шлях розвитку УВУ, що' тсе-тунга в Манджурії пос-

на культурному полі праце-1 своїм початком сягас від j т у п О Е о штовхали Китай У 
ю сотні доповідей та імпрез j оснуванкя українського тай- j провалля громадянської вій-
серед українського суспіль-, ного університету, і був п о - : н н Америка, Англія і Фран-
егва і для ідеї прав самобут-, штовхом до заснування ц і я ВІДПОВІЛИ н а ц е мовчан-
ньости українського народу j УВУ дня 17-го січня 1021 р КОЮі раптово вирішивши „не 

проголошену , конституцію 
Китайсько^ р^спу^дік^і,. Це 
відразу використали K.qMyai– 
frtif,^ , і вже, t з. „ ,,^ега^ногр,'', 
становища, як ,^а'р:6дні'Іаііб-
рднді", прястуцил^ fffitj jajjfa 
снення своєї давньої мети 

,впди,вом,„,різних^ Державнийил .захоплення 
XfTttM 'Т(Ліітт 1 її й n o n a n u u v i n r t t w – . - – - в-: т і - - -

Український, студент вчо-іго Університету, протято^ комун ісіячлого і npocoBCT– і кликало незадоволення се-
ред, широких нароДіНИх мас, 
,і відразу ж ,т- ггюмадяксьЦу 
війну, яка , трігвала майже 
три роки і закінчилася пере-
МОРОЮ КОМУНІСТІВ,.̂  ;. і',.І 

i l i , ^ t d U S f y l l l i n Л Д П Я , л , : - , . , ' f i u i . . , i , . . " - r i " , . j ^ ; " : l"KkJi;'.:H!. il–'. 1. и і Ц і ' . І И . ' І Ч Ч І Л 1 W ' . :', ' S^ ' ' ' 

Коцко, добились ПОСТЗНО-
ви австрійського уряду для 
оснування в 1916 р. Укра-
їиського Університету у 
Львові, чому на жаль nepe– 
шкодила перша світова вій-
на. Студенство включилося 
в ряди Українських Січових 
Стрільців. Після війни 1921 
р. у Відні, на еміграції оснО' 
но до Праги, де маса вояків 
Університет, який перенесе-
нодо Праги, де маса вояків 
мала змогу закінчити сту-
дії, а інші їх продовжувати. 
І хоч в Польщі не признава-
но цих студій то студенти 
30-тігх років виявили себе 

ЇДІМГ садочку.і в- народних 
fdrpOHxv під проводом, уч-ttrre– 
лькн л,: Н.. Т?иховенко цро-
деклямували гуртову дек-

сталн провідниками у під-1 у Відні за ініціативою Т-ва В ТруЧ а т и Сь у внутрішні спра. 
цільній боротьбі, не зважа-1 Українських Письменників(

 в н Китак)" , 
ючи на великі жертви. Піс-J і Журналістів під Головував j л И Ш И В Ш И еь, таким чином. 

д д а 

. НДЦС ЕРДЕЧНТШУ ПОДЯКУ СКЛАДАЄМО ГОС-
ПОДУ БОГОВІ, ЩО - ЗА ПОСЕРЕДНИЦТВОМ СВ. 
АПОСТОЛА ПАВЛА, СВ. О. ЧУДОТВОРЦЯ МИКОЛАЯ 
І СЛУГИ БОЖОГО МИТРОПОЛИТА АНДРЕЯ ТА ЗА 
МОЛИТВАМИ, ЯКІ СЛАЛИ ДО С П И МАТЕРІ БОЖОЇ 
НЕУСТАЮЧОЇ ПОМОЧІ О. Я. ЧАВС РАЗОМ З О. 
МІСІОЙАРЕМ ТА О. Р . ПРИДОЮ - ВИСЛУХАВ ГОС-
ПОДЬ . НАИІУ ПРОСЬБУ І БЛАГОСЛОВИВ ЩАС-
Л И В І Щ , ПВРВБГГОМ ОПЕРАЦІЮ. ЯКУ ВИКО-
НАЛИ ДОКТОРИ ХП'УЗГИ - DR. LEONARD PLE– 
CHAvlCrUS, DR. HEALY І ПРИСУТНЬОМУ ЦІЛИЙ 
ЧАС-ПТД ЧАС ОІТЕРАЦП Н^'ЛИОМУ РОДИННОМУ ЛІ-
КАРЕЩ Д-РОВІ В. К Ш А Л Е В І ТА ЗА ЇХНЮ НА-
ІІРАВДУ ЩИРУ ОПІКУ АЖ ДО ПОВНОГО ВИЗДО-
РОВЛЕННЯ 

СКЛАДАС ЦГСЮ ДОРОГОЮ НАПЩИРТШУ ІЮ-
ДЯКУ 'Л 

РОДИНА САС-ПОГОРЕЦЬКИХ 

ля друтої світової війни, 
студенство стратило свій 
розмах, але тепер знов ба-
чимо відродження ЦЕСУС-у 
до чого причинилося ПОС-
станя СКВУ. Панелем про-
водив-Тарас Баб'як - засту-
пннк голови Торонтського 
Студентського Клюбу, уча-
сть брали Данило Сздовий -
голова ТУСК-у, Олег Рома-
нншин-голова ЦЕСУС - а, 
Андрій Бандера-представ-
ннк - СУСК-у. Данило Са-
ДОВШ”Ї поінфог ^-вав, т о 
Студенськнй Клюб у Торон-
TO переДШ Є б ) ^ ЛНШЄ ТОВЯ-
риського характеру, тепер 
не лише присвячує увагу 
політичним проблемам Ка-
яідн, але виказує зацікавле 

ням проф Олександрі Коле-, б е з ^ Х І Д Н І Х союзників, Чі-
ссн. що його перенесено до яягнИай-Швк змушений був 
Праги 16-го вересня 1921! п і т н ?Гн а у„,ду 3 Мао Тсе-тун-

гом. щоб цим, як вія думав. 
16-го 

р. і який перетривав до 
1945 р. доки, бомба та чер 
вона армія не знищила всі g ^ ^ . . . ^ . . , . L s s s s s s s s s s : - І - а 
надбання УВУ. В 1946 р. 
відновлено авднторне нав-; кіл учителів українознавчих 
чання в Мюнхені. За 50 літ' курсів для рідних шкіл. Тз-
УВУ ок. 400 докторів та 100 кож заходить велика потре-
маґістрів осягнули свої; ба зібрати і видати історігчні 
дипломи і це дало можністьі дані про-діяльність наших 
працювати для української, установ і організацій, як 
культури також й на чужн- також про скарби нашого 
нецьких університетах. В 
наших часах лише УВУ мо-
же дати правдиві відомості 
про українську історію, на-
уку і досягнення, що с не-
можливе під большевнцько-
московською окупацією на t нансово і морально. Бенкет 

УКРАШСЬКІГИ МУЗИЧНИЙ 
ІНСТИТУТ АМЕРИКИ, ШК. 
В І Д Д І Л в Н Ю А Р К У , Н. Д ж . 

ння подіями в Україні. Сту-1 Україні, як також при укра-
денство виступило публічно J їнських відділах славістнч-
в обороні В. Мороза в Отта- j них студій на університетах 
ві і в Торонто. В клюбі ак- західнього світу, 
тнвні не лише студенти зі УВУ повинно б стати ДІ'-
найновіиюї еміграції але з ховігм науковим осередком, 
третього і четвертого поко-, для зацікавлених українсь-
ління. Олег РоманИШИИ-ГО-' кою проблематігкою. До 
лова ЦЕСУС-а з'ясував Мюнхену повнні б прнїж-
проблемн і працю j"Kpamcb–: джати студенти разом з 
кнх студентів в різних кра-

закитчнв молитвою о. про-
тоерей Боднарч^-к. 

В понеділок 17-го травня 
ректор проф д-р Янів був 
офіційно прнйнятпй-мініст -
ром Іваном Яремком і зиим 
в дружній розмові обміняв-
ся думками і інформаціямн. 
По полудні того x̂  дня після 
засідання Ювілейного Ко-

своіми професорами З' чужий 1 мітету передано ректорові 
ях нашої діаспори, яких по- нецьких університетів для ( УВУ пожертви в сумі 2500 
треби і форма с відмінні, І поглиблення українознав- долярів на Ювілейний Фонд 
але всюди зазначується. чих студій. Передбачується і Українського Вільного Уні-

4 
4 Х П 

Вівторок, 22 червня 1971 р. 
о год. 7-ій вечора 

РІЧНИЙ Н О Н Ц І Р Т УЧНЮ 
нижчих, середніх і вищих років 

Заля Н А Р О Д Н О Г О Д О М У 
140 Рговресі Avenne, lrvhiften, SJ. 

п і і м , т , м , м , м м Г Г т ? Ї ^ І І і У м и т т г і 1 "ься знайти свою іядентяч-1 для православних, перевив^ 

мнетецтва-іконн й церкви. 
Великі й доцільні пляни 
перед УВУ буде можливо 
виконати, якщо українсь-
ка суспільність зрозуміє, о-
цінить і піддержить УВУ фі-

відродження, молодь стара-і богословські курси і семінар! еситету. 
Леоніда Вертипорох 

З частиною уряду, naprpi– 
ним апаратом і вірною ар-
місю Чіянґ Кай-шек евакую. 
ВЗІСЯ на Формозу, звідки 
продовжує боротьбу проти 
комуністичних аагарбвиків 
своєї батьківщини. Але ця 
боротьба з роками втихає, 
бо ведеться фактично з ,,емі-
ґраційних" позицій.-глодцг 
цій, далеких. від основної 
своєї землі і основної маси 
свого народу. . . 

Нішастя Чіянґ Кай-шека 
і його народу можна легко 
порівняти з нещастям тих 
народів і тих їхніх провідни-
ків, що в своїх національ-
них прагненнях розрахову-
ють на зовнішні чужі сили, 
а то й просто; без усяких 
потреб, залюбки ПОКЛОНЯ-
ються чужому. 

Зимість каМн на свіжу 
могилу 

сл. п. ГРИГОРІЯ 
ЗОТОВСЬКОГО 

силадаїоть по 910.00 хв 
HiofiopiH-bi:v Групу Портів: 
3. О. БАЛЮКІІ 
Г. І. ЯІШШППІ 
Л. Р. ГУЦАЛЮКИ 
Я. В. КРИШТАЛЬСЬКХ 
В. л. л н с н я к и 
В. А. І І Е Т Г Ш Щ П Ш 
М. Н. ШМГГЛІ 
ю. л. с о л о в п 
Р. І. с т к ц у р и 

КОЛСПУЄ. — Щ о д е н н и к 
„Аус Штадт унд Лянд" та 

вшанування С. Петлюри, ш) Радіостанція в Білефельді 
Р. Мельникові, що проьади- повідомила про діяльність 
тиме дальшу збірку иа Біб- Української Автокефаль н о І 
ііотеку й пізніше перешле j Православної Церкви д За-
Ьс "до каси Комітету. ІхідяіЙ Німеччині, з нагоди 

Ліах?тоятель- о. М. Кудано- 50-ліття відновлення УАПЦ. 
аяч після проповіді присвя- У повідомленнях було сказа-
ченій пам'яті С. Петлюри, но, що Митрополитом УАЛ-
перед , академією, запросив 
усіх до церковної залі на пе-
рекуску, -и(б її приготувало. 
Сестряцтво' св; Покрови. 
: Голова Т-ва М. Білок ко-

рогкнм словом відкрив ака-
демію і запросив всіх прн-

Церкви у світі вибрано Архи. 
єпископа Мстислава (Скрнп-
ннко), а Ієрархом в Західній 
Бвропі с єпископ Орест (Іва-
нюк), ЯКИЙ має постійне міс-
це осідку в Карлсруе. Пові-
домлено теж, що єпископ O– 

сутніх вшанувати пам'ять рест відвідав громаду вірних 
Симона Петлюри повстанням у Зененштадті та що Укра-
а місць та однохвилнн н о ю їнська Автокефальна Право-
мовчанкою. Насичений ціка-
в'нми фактами реферат вн- меччнні нараховує 15 000 ві-
полоенв, колишній учасник 
вязвольних змагань, бувший 
.член - Центральної Ради В. 
М-іПилишенко! 

славна Церква в Західній Ні. 

рннх і мас 12 священиків. 
Радіо з Білефельду згадува-
ло теж про 1921 рік — час 

: .відновлення ..УДІЩеркаи в 
Києві, та про масову ем)гра-
цію украінціа д У,країда під 
час Другої ,світової війни на 
Захід. 
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В П'ЯТУ в о д Ю ЧУ І ?ЩІ 
мого HCUVVJ-ГЦЬОГО 

::М.І.І -.и;. ;і 
: і., н . : г- п;. І 
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Ьоиі НОРНЕЛІЯ НІЩЕМЕННА 
, . учцешгка Вігтольної Ґ.оротьйи, upoif). Української 

t'x– Т^нх^о-Господарської' Академії ' 
” ” . буде відслужена 

ЗАУПОКШНА СВЯТА ШТУРГІЯ 
І ПАНАХИДА 

в П'ЯТНИЦЮ, 25 Ч Е Р В Н Я 1971 р. о год. 8 і 3 0 
рано s Українській Католицькій Церкві 
НЗІІДМ при вул. Мек Д у г е л і Комор, Д І Т -
РОИТ - С Х І Д і 

в Н Е Д І Л Ю , 4 Л И П Н Я 1971 р. після Служби 
Божої 

ПАНАХИДА 
в Українській Православній Церкві СВ. ПО-
К Р О В И , 20089 Woodbum Ave., SOUTHFTELD, 
Mich. 

Нріі:ітелін і Знайомих лроенть ломолитмоя у цей день 
за нічліги спокіЛ Пого Душі 

дружина Я Р О С Л А В А 

Замість квітів на могилу нашої Дорогої Кратової 

бл. л. Нуни Оришкевич 
що поморла в К.ТІПЛМІДІ, Огайо, дня 10 червня 1971 р. 

сі:лад:и:ліо 50.00 доларіп 

на Фонд „Цгрква в Потребі" 

Бруклин, Н. П. Лідія й Осип ОРИІІІККВІІЧІ 

Замість квітів ма гвіжу могилу 

інж. Володимира Стрілецького 
складають по 10.00 долярів 

на Фонд „Церква в Потребі": 
Д-р ДМИТРО ФАРЮН 
РОМАН ВО.ШЯК 
РОМАН БРЕХЛИ 
ПЕТРО МАК 

Минвс 7 років, як відійшов у Вічність 
МІЙ Незабутній, Дорогий МУ Ж 

сл. п. ВОЛОДИМИР Т. ГІРНЯК 
За упокій Ного душі буде відслужена 

C3WA ЛГГУРГШ і ПАНАХИДА 
в суботу, дня 26-го червий 1971 року о год. 8:30 ранку 

в церкві СВ. KJPA при 7-ій вул. в Н Ю ИОРКУ 
Г А Л И Н А НОСКОВСЬКА-ГТРНЯК 

- . - . - 4,Ц, ” 
Нам'яті Пенсійного,складаю 20.00 дол. на охорону воєнних могил. 
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СВОБОДА, СУВОТА^го ЧСПДЙГІОТІ 
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' Ч. 116. ; , 

В ЮТЛ СИТІ У КАЛІФОРНІЇ ПОЛІЦІЯ ВІДНАП-
ШЛА дотепер у землі 25 трупів помордованих людей з-по-
між мандрівних робітників. Поліція обвинуватила жителя 
того сільсько - господарського центру, контрактора Хуана 
Корону у їх скритовбивстві. над ним розпочнеться суд. 

ПРЕЗИДЕНТ ПРЩСТОНСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
р Прінстоні, Н. Дж.. повідомив, що до Ради Тростистів того 
університету вперше за 225 років його існування обрано 
жінок. Ними с л-і Мері Даглес. фахівець із хемії, і п-і 
Сузан Спірс, учителька з Коянектикату. 

ЧІЯНҐ КАЛ-ШЕК РІЗКО НАТАВРУВАВ зворот в 
Америці та інших вільних країнах в сторону Комуністич-
ного Китаю і назвав теперішній час ,,найтемнішни момен-
том перед світанком". Названий старенький президент 
Вільного Китаю з його осідком на Формозі не сумнівасть-
ся, що той „світанок", себто упадок комуністичного режи-
му на китайському суходолі, таки настане і твердив, що 
головною передумовою для цього с вірність антнкомуніс-
тичвим принципам. 

НайскорІший, найбільш економічний і найлрос-
тішнй спосіб, щоб вислати .подарунок рідним 

в СССР — це купити для них 

СПЕЦІЯЛЬНИИ ПІЛЬГОВИЙ 
ГРОШОВИЙ СЕРТИФІКАТ 

який можна виміняти за товари першоякісного гатунку 
сертифікатів в кожній з наших окремо уповноважених 

фірм. 

Якість - висока! Ціни - низькі! 
Домагайтеся наших нових каталогів, що стосуються 
сертифікатів і замовлень в кожній з наших окремо ynon– 

новажеогах фірм. 

Globe Parcel Service, inc. 
723 Walnut Street, Philadelphia, Pa. 19106 

Tel.: (215) WA 5-3455 
Cosmos Parcel Express Corp. 

45 West 45th Street, New York, N.Y. 10036 
Tel.: (212) СІ 5-7905 

Package Express and Travel 
Agency, inc. 

1776 Broadway, New York, N.Y. 10019 
Tel. (212) 581-7729 

або безпосередньо в: 

P0DAR0G1FTS, 1NC 
УВАГА! 

s t : j : 

НОВА АДРЕСА! 
240 Fifth Avenue 

Kew York, N.Y. 10001 
iTeb (212) 685-4537 n 

УВАГА! 

m 
фше появшмеп щруко.п 

ДРУГИЙ том 

І АНГЛОМОВНОЇ 
І , ; , ЕНЦИКЛОПЕДІЇ 

УКРАЇНОЗНАВСТВА 
приготованої Науковим Товариством ім. Шев-
ченка під головною редакцією проф. Володими-
ра Кубійовича та видаваної англійською мовою 
старанням і коштом Українського Народного 

Союзу. 
Другий том цієї монументальної книги знан-

ня про Україну включає розділи: 1. Право; 2. 
Церква; 3. Наука; 4. Освіта і школи; 5. Б1бліоте-
ки, архіви, музеї; 6. Книгодрукування і преса; 
7. Мистецтво; 8. Музика і хореографія; 9. Театр 
і кіно; 1С. Народне господарство; 11. Народне 
здоров'я; 12. Збройні сили; ІЗ. Українці в діяс-
порі. 

Книга має коло 1,500 сторінок друку, 726 
ілюстрацій, 8 кольорових і 22 чорнобілих ілю-
страційних таблиць та 6 великих, в повних ко-
льорах, складаних мап України: фізичної, адмі-
ністраційної, етнографічних, ґрунтів та ін. 

0іф00Ф0ф0ф0ФФФ04Ю0 0ФОФ0ФФ0ФФФФООФФ 

Ціна другого тому 
виносить 860.00 

Рівночасно подається до відома, що перший 
наклад П Е Р Ш О Г О ТОМУ Е Н Ц И К Л О П Е Д І Ї 
(Розділи: Загальні інформації, Фізична reorpa– 
фія і природа, Людність, Етнографія, Україн-
ська мова, Історія України, Українська культура 
і Українська література) В И Ч Е Р П А Н И Й , але 
у ж е появився Д Р У Г И Й Н А К Л А Д . З уваги на 
величезні кошти друку, ціна П Е Р Ш О Г О ТОМУ 
встановлена тепер на 345.00. 

Для тих. що замовляють 
обидва томи разом, ціпа 

виносить S91.50 

Замовляти можна в Головній Канцелярії 
УНСоюзу. виповнивши та переславши поданий 
внизу формуляр, ралом з чеком чи поштовіга пе-
реказом на відповідну суму. 

Відзначення Тижня Поневолених Націй 
в Ню Йорку 

Український Відділ Амери-
канських Приятелів АБН 
повідомляє, що відзначення 
Тижня Поневолених Націй 
для Метрополії Ню Иорку. 
відбудеться в неділю 18-го 
липня 1971 р. На засіданні 
нюйоркського Комітету Тн-
жня Поневолених Націй 8-
го червня 1971 р. в Естонсь-
кім Домі під керівництвом 
судді Метю Троя, через ак-
лямацію переобраного на 
голову того ж Комітету та 
обраного д-ра ІвгДочева на 
екзнкутивного першого зас-
тупника голови, монсеньйо-
ра Джона Балькунаса від 
КАСІД-у, командира Робер-
та Гоффа від Амернкансь-
ких Католицьких Ветеранів 
та Марію Аґуілеру від Аме-
риканських Прият. АБН-за-
ступннків. На секретаря об-
рано інж. Мих. Шпонтака, 
касира-Аристида Ніколая, 
голову Резолюційної Комі-
сії- Чарлса Андреаского та 
голову Організаційної Комі-
сії-д-ра Анатоля Пласкачев-
ського. Залишено три місця 
для заступників Комітету 
Американців за звільнення 
Поневолених Націй, предеч 
тавннка студентства і амери-
канської молоді та представ-
ника зорганізованого амери-
канського робітництва. В на-
радах взяло участь понад ЗО 
представників мадярів, ру-
мунів, Комітету Вільного Ти-
бету, Американській Като-
лицькнх Ветеранів, ухраїн-
ців в особах: адв. Р. Гугле-
вич-голова Об'єднаних Ор-
гаиізацій-Відділ УККА в Ню 
Йорку. д-р Вол. Савчак, інж. 
Мих. Шпонтак, д-р Ст. Га-
ламай. мгр Яр Косоновський 
дир. Мих. Коцка. п-і Дарія 
Степаняк та д-р Ол. Соколи-
шнн. Були ще там кубинці, 
болгари, хорвати, - рі 
с л о в і ф 'гіевагіежщ^ ^ 
есто'нц,і, білоруси та предс 
тавннки Вільної Ірлянд,ії, н 
Американської Консерватив-

на 
них Націй 1971 р. в Ню 
Йорку в неділю 18-W липня 
Маршем по П'ятій, евню. до 
Катедри св. ПаЧряха, де в 
гЬд. 10-ій буде відправлена 
Служба Божа в наміренні 
Поневолених Націй монсе-
ньнором Дж; - Валькунасом,' 

а проповідь виголосять про-
тоігумен о. Патрик Пащак, 
ЧСВВ. Збірка на 5-ій евню 
і 59-ій вул. в Ню Иорку в 
год. 9-ій рано, похід до Ка-
тедри з прапорами і написа-
мн в національних строях 
розпічнеться в год. 9.30 ра-
но. Служба Божа в год. 10-
ій. В год. 11-ій буде збірка 
на 51-ій вул. біля церкви, 
звідки уформусться похід 
по 5-ій Евню до Сентрал 
Парку, звідки рушить в год. 
11.15. В год. 11.45 в Сент-
ральнім Парку, на трибуні 
Бенд Шел відбудеться з вн-
голошенням приречення вір-
ности американському пра-
порові командиром Ґоффом. 
Далі відбудуться виступи 
судді Метю Троя, американ-
ськнх представників сенато-
рів та конгресменів і проф. 
Аскольда Скальського. 

Будуть відчитані прокля-
мації Президента Ніксояа, 
губернатора Рокефеллера та 
посадника Ліндсі, як також 
ряд резолюцій з домаганням 
від американського уряду в 

.справі звільнення всіх поне-
волених народів червоною 
Москвою; червоним Китаєм 
та Фідель Кастром на Кубі. 

В мистецькій частині вис-
туплять білоруський хор 
,Каліна" . українські танцю-
ристи з Асторії п-і Ол. Оп-
рнско та кубинські танцюри-
сти. Опісля в год. 1.15 збе-
руться всі й підуть маршем 
на 67-у вул. біля Совєтської 
Місії до Об'єднаних Націй, 
де від 2-3-ої по обіді' відбу-
деться пікетування. Відпо-
відні матеріяли і летючки 
одержать своєчасно всі пред-
ставники нарад. 

Конґр. Едвард Дж. Дер-
вінскі з Іллинойс, 4-го трав-
нл 1971 р. вніс в Палаті Ре-
,презентантів Америки заува^ 
Ьсення відносно цьогорічного 
відначення Тижня Поневоле-
них Націй, включивши стат-
тю проф. Лева Добрянсько-

і і п поршню, v . i : ^ m i p p o Поневолені Нації і 
ЧИТИ'ТИЖДЄНН ^оневоле-рзавдання Америки. Статтю 

на 12-ій стор. , окремою від-
бнткою, розіслав конгресмен 
Дервінскі на всі відомі йо-
му адреси, збуджуючи та^ 
ким чином зацікавлення в 
Америці питанням Понево-
лених Націй. 

Д-р Ол. Соколншив 

Д-р ВАСИЛЬ ШКУДОР -
член УНС Відд. 176 Б-ва 
св. о. Мнколая в Дітройті, 
помер 14-го лютого 1971 р. 
u;i 57-му році жнттяЛокій-
іін й народився в Лолин, 
пов. Додана. Стяв членом 
УНСоюзу в 1057 році. Но-
лншвв в смутку дружину 
Галину, дітей: Юрка 1 Хри-
стнну та родину в ЗСА і 
Україні. Похорон відбувся 
18-го лютого на. цвинтарі 
Мт. Олівет, в Дітройті. 

Вічна Иому Пам'ять! 
І. Смерека, секр. 

,,Спіднички-міні поза законом?" 
Совстська преса стурбова-, нову- з 1046 року, яка такі 

на ..законністю" ми' ,,бсзза-
КОННІСТЮ" КОРОТКИХ СПІДНН-

чок, так зв. ,,міні", які по-
ширились не тільки в ЗСА, 
а і п Совстському Союзі. 
Щоб бодай трохи збити апе-
тит комсомолок і інших мо-
лодих читачок на ,,міні", мо-
сковська ,,К о мсомольская 
Правда" з 10 червня иадру-

туалетн забороняє. Поруш-
ників закону мають карати 
штрафом в 10 долярівТ або 
її 10-ма днями в'язниці. Те-
пер ,,проштовхують" поправ, 
ку до того закону, бо" ж він 
у силі й далі, і забороняє 
дорослому населенню підко-
рочений одяг, в тому й 
,.шорти", купальні строї і т. 
п. не далі як на 60 метрів 

ВІДІЙШЛИ ВІД НАС 

МИХАЙЛО КАЧМАР — член 
і УНС ВІДД. 221 Т-ва св. Сте-

фана в Чиквґо, Ілл., помер 
9-го березня 1971 р. на 
76-му році життя. Покійний 
шіродявся в селі Кушшанчі, 
нив. Самбір, Україна. Став 
членом УНСоюзу в 1937 ро-
iU. ПОЛИШИВ в смутку ceor– 
рінка Михайла Созансько-
ги. Похорон відбувся 15-го 
березня 1971 р. на цвинтарі 
Оик Рідж в Гілсайд, Ілл. 

Вічна Иому Пам'ять! 
Т. Шпікула, секр. Відд. 

.МАРІЯ ЛБПІАК члеиіса УНС 
Відд. 362 Т-ва „Просвіта" 
в Бристоль, Па., померла 
27-го квітня 1971 р. на 
67-му році ясиття. Покійна 
ніцнідидася в с Теплиці но-
віту Ярославського, Укра-
ша. Стала членкою УНСо-
юлу в 1933 році. Полишила 
в смутку мужа Михайла, 
снив Андрія, три доньки 
An на, Марія, Хрвстнна та 
4-ох внуків. Похорон від-
бувсл 30-го квітня 1971 р. 
іш місцевому цвинтарі в 
Пендель, Па. 

Вічна їй Пам'ять! 
Секретар Відділу 

МИХАЛЛО КРБЄР, довголіт. 
ні А член Б-тва св. о. MHUO– 
лая, Відд. 127 в Боффало, 
Н.П., помер 27 січня 1971 р. 
на 70-му році :І:НТТН. ПОКІЙ. 
ннй ішроднвся 2-го вересня 
1901 року в Україні 1 став 
членом УНСоюзу в І932 ро-
ці. Залишив у смутку сина 
Богдана й родину. Похорон 
відбувся на цвинтарі св. 

t - Андрія в Савт Бавнд Бру-
ку, НДж. 

Вічна Иому Пам'ять! 
Секретарка 

^ Real Estate ^ 
ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ АБО КУПИТИ 

будинок, бизнес або землю, 
звертайтеся до 

У К Р А Ї Н С Ь К О ! Ю Р М И 
G E M I N I R E A L E S T A T E СО. 

98 - Second Avenue 
New York, N.Y. Tel.: 4T7-6400 

w Праця 
0 MALE A FEMALE 

кувала вістку „Спідннчкн-' від пляжів. Але, як говорять, 
міні поза законом?" Подає-І— пише в „Комсомольской 
мо докладний переклад: і Прасдс" її нюйоркський ко-

,.Нюйоркські любительки ! респондент Мзнаков, — про-
спідничок-міні і викликакс 1 позиція на внесення такої 
чнх, надто відвертих штан-
ців ,.гат . пентс" стурбовані. 
Нещодавно два законодавці 
в Міській Раді Ню Иорку ць-
сподівано віднайшли поста-

ноправкн на офіційний Доз-
віл носити спіднички-міні 
була зустрінута в муніцн-
палітеті з повним зрозумін-

1 ням і підтримкою". 

EXPERIENCED 
OPERATORS 

All operations, on leather and 
auede coats and sportswear. 

Steady work, good pay. 
L A B SPORTSWEAR 
132 Beck with Avenue 
Puterson, N.J. 07503 

523-0690 

S E R V I C E 

THE EVERGREENS 
CEMETERY 

presents the new community 
mausoleum for those who pre– 
fer as their last resting place 
a crypt mausoleum and do not 
want to incur the expense of 
private construction. Now avail-
able, crypts at moderate prices. 
Request brochure describing 
detailed information and list of 
prices. 

Evergreene Cemetery 
(212) 455-5300 

Bushwjck Ave. Si Conway St. 
Brooklyn, N.Y. 

ВАКАЦІЇ 

МАРІЧКА МОТЕЛЬ 
Ресорт в загально знаному українському Ган-
тері, радо буде вітати Вас, як кожного року. 

НОВІСТЬ: для вигід — приватні кухонкн 
й устаткування. 

Адреса: 

МАШСНКА MOTEL 
HUNTER, N.Y. 12442 Тел.: (518) 263-4660 

Праця 
FEMALE 

E X P E R I E N C E D , F U L L T I M E 

HOMEMAKER 
Care for elderly convalescent 
woman. Must speak English. 

Call (212) TW 7-9138 
Call After 5 P.M. 

І 

USE TH1S COUPON! 
To: U K R A I N I A N N A T I O N A L A S S O C I A T I O N , inc. 

81-83 Grand Street, Jersey City, NJ. 07Я03. ГМ.А. 
І hereby order Ukraine: A Concise Encyclopaedia 

U vo lume П - SflO.OO 
Q І'оїшпен І A: H - S94.50 

Enclosed i-s (a check, M. О. І for the amount 5 
Please sent the book (s) to the following address: 

Name 

No. 

city 

Street 

State Zip Code 

„Пусти мене мати 
У ВаДлдауд погуляти"... 

„СОНЯ БІЛЛЯ" 
5711 Pacific Avenue Wildwood Crest, N.J. 

Тел.: (600) 522-4084 
О. і Б. Чаплі, Р. і Н. Стеткввтп і Соня 

ПОТРІБНО ЖІНКИ 
до роблений пирогів і голу0-
т в , дні і години праці за 

умовлешіям. Добра платня. 
Голоситнся: 

в день тел. OR 7-3850 
або печ. BO S-OS80 
120 East 7th Street 

New York, N.Y. 

ДАНИЛО КУЧМАК, ДОЧГОЛІТ-
нІГі члеа Т-ва „Вільна Укра-
ша",- Відд. S86 в Шарон, 
Па., помер 18 березня 1871 
р. на 78-му році жаття. По-
КІЙІШЙ народився Ц Oepea– 
ня 1892 р. в Україні, і став 
членом УНСоюзу в 1918 р. 
Залишив у смутку дочок 
Аліцію і Степанію, енна 
Морнца та сестер Марію 1 
Кдару. Похорон відбувся 
23 березня 1971 р. на цвии-
тарі Оквуд Ситі, Шароа, 
Па. 

Вічна Ному Пам'ять! 
Катерина Ного, секр. 

МИКОЛА МЕЛЬНИК, довго-
літній член Б-тва св. Мнха-
Іда, Відд. 11 в Джаистааи, 
Па., помер 20 березня 1971 
р. на 81-му році жятта. Ло-
КІЙЛИЙ народився 19 жовтня 
1890 р. в Західній Україні і 
став членом УНСоюзу в ли-
столаді 19S4 р. Залишив у 
смутку дружину Аішу, до-
чок Катерину, Поспішну 1 
Лину, сина Михайла, шість 
внуків і одну правнучку. 
Похорон відбувся 28 берез-
ня 1971 р. на цвинтарі св. 
Володимира в Джанставві, 
Па. 

Вічна Иому Пам'ять! 
Секретар 

ВОЛОДИМИР ГЛИВЯК, дов-
голітній член Т-ва „Запо-
розька Січ", Відд. 888 в Че-
стер, Па., помер 10 березня 
1971 р. на 51-му році життя. 
Покійний народився 1921 р. 
в Честері, Па., і став чле-
ном УНСоюзу в 1941 р. За-
лншнв у смутку дружину 
Марію, дочку, матір Аішу 
та братів Мирова І Носила. 
Похорон відбувся 13 берез-
ня 1^71 р. на цвинтарі Лон 
KpodjKp в Ловер Чічестер, 
Па. 

Вічна Йому Пам'ять! 
Секретар 

Розшуки 
Брат Михайло розшукує брата 

ВАСИЛЯ ГЕЛИЧАК 
з села Бандрова. Хто знав бн 
що про нього, або він сам, про-
шу писати на адресу: 

Peter Chorayn 
234 Rolf Avenue 
Chicepee Fa!is. Masa. 

Сестра Ганя розшукує своїх 
сестер 

МАРПО І ОЛЬГУ 
ЮРИНЕЦЬ 

які були у Німеччині. Хто 
лкаг. щось про них, або куди 
пніхалн. дуже прошу дати ві-
домість до: 

Peter Chomyn 
Є34 Rolf Avenue 
Chicopee Falls, Mass. 

m Farms Л Country Homes a 

Н А Й К Р А Щ І 
ПОСГЛОСП 

РІЗНОГО РОДА ПО 
З Н И Ж Е Н И Х ЦІНАХ. 

КОРР OF KERHONKSON, NY 
(914) 626-7500 

ВАКАЦІЇ 

DEER HEAD 
LODGE 

Highland Lake, 
New York 12743 

Приватна пляжа, ба-
СЄЙН, рибОЛОВЛЯ, ВІД1ІО-

чинок, купіль. 
За інформаціями пишіть: 
Mrs. ROMAN DZ1UBA 

2 Murray Place 
New Haven, Conn. 06513 

- - - - - t f f f f t l 
І Д О ВИНАИМУ 

Н А В А К А Щ Ї 
Околиця Союзівки 

2 ГАРНІ 
КІМНАТИ 

з кухнею, на цілий се-
зон або на тижні. По-
імірковаиа ціна. Інфор-І 

” муватись телефонічно х 

7-Ю вечора. 
(212) SP 7-3525 

І М І Н Н Н М м и 
ВАКАЩЇ 

Ремодельовані бон гала до ви-
найму, на сезон, пів-сезон і 
тиждень, фільтрований басейн 

і 5 хв. від Союзівки. 
Телефонувати: 

в Н ю Иорку 254-6764 
по 6-ій год. 
(914) 626-4292 
(субота, неділя) 

Д О В И Н А И М У 

2 , 2 і 5 кімнат 
1У2 м. від Союзівки 

І в КЕРГОНКСОШі'Н.П. 
Сезонов'о, м^сячи,о , 

або тижнево. 
Ціни пристуздо. , 

Тел. (212) OL 2-0445 
або (914) 626-0692 

встУВІвх-4 9 чдігнв 

ТУРИ В УНРАЇНУ 

20-го липня, вівторок, 3898.00 
21 днів - KLM 
Ленінград (2), Одеса (2), Львів (7), Ужгород 
(2), Тернопіль (1), Київ (4) і Канів. 

4-го вересня, субота, 3858.00 
22 дні — Air France 
Москва (1), Київ (4), Канів, Львів (7), Ялта 
(3), Запоріжжя (2), Леніград (2). 

Для інформації! телефонуйте або пишіть: 

SCOPE A G E N C Y 
ДМИТРО ГОРБАИ - власник 
- Телефон (212) 357-5400 

192-12 Northern Blvd. Flushing, N.Y. 11358 

Щодня від 10 до 6 год. веч., суботу до 5-ої 

ЇРА1ТМІИТ STOlf 

48 В. 7th 8L 
Tel. GK 3-S554). New York 10003 
УКРАЇНСЬКІ машини до пн-
caiuia: цім. продукції „ОЛІМ-
гая"; шваяц. продукКИ JTEP-

.ЛГЕС". Внснласмо поштою. 

Різне 
Українське Внснлкове Бюро 

ROMAS PARCEL SERY1GE 
141 2ad Avenue, New. Xork City 
TeL: 475-7430. - Внснласмо 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ І ХАРЧА-
МИ в УКРАЇНУ 1 до СССР. 
Г'вион: принмасмо замовлення 
на мотоциклі, х ол оді ,тьннки, 
телевізори і машини до пран-
ия. Уряд, год.: від понед. до 
суб. 8:80 — 6:00 веч., в неділю 

від 10-2 по пол. 
гхххілхххгххххх.хіххххг 

"SHEVCHENKO 
HOME" 

Widows, widowers and rc– 
tiress -– a year round home 
in friendly s u r rounding^. 
5250-00 per month includes 
room and board. For infor– 

mation write to: 

!Mre. v . Zadoretsky 
Holly Hills 
Etra Road RD ft 1 
Hightstown, NJ. 08520 

В For Rent ІЯ 
ДО ВИНАИМУ 

ПОМЕШКАННЯ 
Просторі кімнати, з холоділь-
ііиісом, кр.утла доба гаряча во-
да, з опалешіям, в тихій і ЧНС-
тІЙ околиці Бронксу, 1 бл. до 

підземки і aBToojtdB. 
Дзвонити: 

878-7147 або 587-0217 

Українське . 
Вясилкове Бюро 

М І В А OVERSEAS EXPRESS 
SERVICE І 

58, Hoppers Road 
London, N. 21 

TeL: 01-886-0371 
Внснласмо пачки в Україну 
та до всіх респуб,гік СССР 
Рівнож літунською поштою 
5 хусток, 5 м. шаляну ^56.00 
5 хусток, 2 Д9Щовикя 154-50 
5 хусток, 1 светер . .І47.50 
2 хустки, 2 светри S49.00 
В і д б о р е Ц Ь НІЧОГО НЄ ДОПЛЯ-

чув і Ліад a ft те ншшіх 
цінників. 

11 Funerai,Directors Ц 
Theodore WOLlNNlNOiic. 

Директор 
: :Похороиного В Ш Ж И і 

. ,12S Ea?t 7tjb Street. . 
TeL: GR 5-1487 

ООЩДНА ОБСЛУГА -

ПЕТРО ЯРЕМА 
' УКР. ПОГРЕБНИК 

Займається Похоронами 
в BRONX, BROOKLYN. 

NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована теиперату. 

ра. Модерна каплиця до 
уяснтку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y 
ORegon 4-2568 

^ 

M'Jieo 1 к о в б а с н і внробм 
м німецьким виробом для смакувів. 

Вироби у власній фабриці ковбас 
талька ОДНА якість - НАПЛШША 

яку найліпше люблять господині 1 цілі родняя. 
Зайдіть ?о влйблняпої КРАМНИЦІ KARb-EHMKB 

Е 
Є 

S 1 N K O W S K Y 
FUNERAL SERviCE 

2844 Westchester Avenue 
NEW YORK. N.Y. 10401 

TeL: 863-2475 

Д и р е к т о р 
ПОСНФ СЕНКОВСЬКИИ 

Завідуй влаштуванням no– 
іоронів в каплицях, поло-
жеажх ''В кожнійм районі 
міста. Похорони по ” idad– 

мвльинх пінах. 

KARL 
PORK 

E11MER 
STORES 

Головна крамниця: 
68-85 Fresh Pond Road RJdfQWOOd - ВгосМун, N.Y, 

Філії крамнаць в НЮ Иорку 1 пова містам. 
Ш И М І 

ZSXZ з г я яас ZSCE з а с zsjd zaacz л г a x : 
НЮПОРКСЬКА ПРОВІДНА КРАМНИЦЯ КОВБАС 

їв німецькі спеціальності 

CAPE HOUSE „ДНІСТЕР" 
МОДЕРНІ КІМНАТИ І АПАРТАМЕНТИ, 

З БАСЕЙНОМ ПРИ 
6200 Pacific Avenue Wildwood Crest, N.J. 

2 бльокн від моря 
Телефонувати : 

від 15-го червня - 1-609 522-6642 
або у Філадельфії - (215) СЕ 6-7271 

Власники В. і Г. Л Е Щ Н І Ш Ш 
854 N. 23th St. . Philadelphia, Pa. 19130 

JCHALLER і WEBER 
- дам ЯКОСТЕЙ -

Р13Ш М'ЯСНІ ВИРОБИ, СВІЖЕ М'ЯСИВО ДО ВАРЕННЯ І ПЕЧЕННЯ 
КОВБАСКИ в ПТИНКН 

Великих крамниць Великих крамниць 
in NEW YOBS: 1654 tad Avenoe (85-вв Sts.) 
in nmOEWCOD: 56-54 Myrtle Avenoe 
in ASTORIA: ss-te stein way street FBANHXlN SQUARE, L.L: 981 Hempetead Tpk. 
in FLUSH1NG: 41-0в Мвіа Street 

JACKSON НЕІОНТв: 82-10 37th Avenue 
ї в FLORAL PARK, L.L: 209 — 17 HiUeide Avenue 
їв POUGHKEBPS1K, N.Y.: 450 Mala Street 

TR 9-8047 
УА 1-7068 
AS 4-5218 

-487-7817 
- H i 5-2551 

D E 5-1154 
848-8118 

їв ЯАВТ NORTHl'OBT. L X t 250 - A Lark ГЗеМ ШЛ 
(814) 454-9078 
(818) 757^ 

ЯСЕ 3DC2 

LHWYll 6 LYTWYl 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА І ЧЕСНА 
OUT Services Are Available 
Anywhere in New Jersey 
801 Springfield Avenue 

IRVINGTON, N.J. 
NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

КОВАЛЬЧИК 
- FUNERAL HOME 

Completely'' 
AIR CONDITIONED 

Займається Похоронамв 
в стенті NEW JERSEY. 

Ціян првступяі для всіх. 
Обслуга чесна й найкраща 
У випадку смутку в родині 

кяжчте, як в день, таж і 
в ночі 

WDLUAM F. 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

Jersey City, N.J. 07302 
HEnderson 4-5131 


